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D. vUcHETIC EMNDRE 

Nem egyszerü udvariassági látogatások, 

nelyeket az európai államférfiak, különö- 

mn az utóbbi eszt 

Ezekből a látogatásokból megállapit- 

zok a hatalmi csoportosulások, ame- 

leszerelési konferencia munkájának 

dősége után kialakultak. Nagyon hason- 

a mai helyzet ahhoz a világháboru 

történelmi korszakhoz, amikor a feje- 

találkozások ejtették lázba a világ 

sának irányitóit és népeit. Ugy azok az 

evuek, mint pedig a mostani látogatá- 

egy és ugyanazt a célt szolgálják: a 

kötött szövetségek személyes érintkezés 

n való megpecsételését. A német, olasz, 

nem volt aktuálisabb, mint ma, amikor min- 

denki, mindig és mindenütt a békéről beszél. 

Nincs is okunk kételkedni abban, hogy való- 

ban mindenütt őszintén és becsületesen ki- 

vánják a békét, azonban minden becsületes 

törekvés mellett is a körülmények sodró 

áradata ugy alakithatja a viszonyokat, 

hogy az ulti ratio eszközei felboritanak 

minden emberi akaratot és törekvést. A 

nagy nemzetközi politikai jelentőséggel biró 

látogatások sorozatában kétségtelenül ki- 

váló helyet foglal el Barthou francia kül- 

ügyminiszten Romániába való érkezése. Az 

agg francia államférfiu, aki minden fóru- 

mon fiatalos hévvel küzd Franciaország és 

gyar és osztrák államférfiak tanácsi 

al áll szemben Franciaország és a vele 

vetséges államok politikusainak 
baráti 

gatása. Mindkét oldalon a békét, a 
béke 

rtásának szükségességét és a védeke- 

való előkészületek fontosságát han- 

tatják. Ha mindkét fél védekezésre ké- 

nyilvánvaló támadó ellenfél nélkü
l, ak- 

ez annak a kétségtelen jele, hogy nem 

znak egymásban. Nem biznak egymásb
an, 

m biznak a béke feltétlen megmarad
ásá- 

ban és ez a bizalmatlanság előre vetiti
 egy 

boru kitörésének véres lehetőségét. 
Si vis 

cem, para bellum - a gyakor
latban soha 

MAz utvonalon lelkesen ünneplik Barthout 

Barthou vonatával tegnap reggel lép- 

át a román határt és kilenc óra negy- 

n perckor Cluj (Kolozsvárra) érke- 

tt. Már a határtól kezdve az egész 

vonalon mindenütt szines népviselet- 

öltözött csoportok várták az egyes 

omásokon a külügyminisztert. A pá
- 

audvarokon mindenütt román zászl
ók 

lellett francia lobogók lengtek. Szines 

épet nyujtott a Cluj (kolozsvári) pá- 

udvar képe is, ahol több ezer
 ember 

árta a különvonat megérkezését. Am
i- 

or a vonat berobogott a lobogókkal é
s 

arthout éltető francia nyelvü fölirá- 

okkal diszitett pályaudvarra, a tömeg 

i. A katonai 

szövetsége k érdekeiért, két napon ke- 

resztül tartózkodik Romániában és nem vé- 

letlen, hogy ugyanakkor érkezik Románia 

fővárosába, amikor ugyanott tartózkodnak 

szövetségesi tanácskozásra egybegyülve a 

kisántánt külügyminiszterei. A világháboru 

befejezése óta ezuttal először érkezik Romá- 

niába Franciaország és a francia nemzet 

képviselője és szeretnők remélni, hogy ez 
a 

látogatás és annak következményei alkal- 

masak lesznek elhessegetni az emberek ag
- 

gódó képzeletéből azokat a sötét képeket, 

amelyek egész Európa politikai egét borit- 

ják. 

zenekar a francia himnuszt játszotta
 és 

amikor a szalonkocsi ajtajában feltünt 

Barthou mosolygó arca, megismétlődött 

a percekig tartó ünneplés. Ezután első- 

nek a francia konzul, majd utána Dra- 

ganescu a városi ideiglenes bizott- 

sági elnök üdvözölte a francia állam- 

férfiut és a hüség jeléül kenyeret és sót 

nyujtott át neki. Az üdvözlés után Bar- 

thout percekig éljenezték és virágokkal 

halmozták el. 

A francia külügyminisztert láthatóan 

rendkivül meghatotta ez az ünnepélyes 
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fogadtatás. Fellépett szalonkocsijának 

lépcsőjére és onnan szokatlanul hosszu
 

e 
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Életem mesgyéjének utolsó sza- 

kaszát taposom - mondotta. So- 

kat láttam, sokat tapasztaltam, 

sok felelősséget viseltem és viselek 

ma is. A lelkembe ható ez az ün- 

neplés és a sok virág megfiatali- 

totta erőimet. Évek óta kisértett 

bennem a vágy, hogy ellátogassak 

Romániába. Közéleti pályán mü- 

ködő ember azonban nem ura aka- 

ratának, hanem rabja a kötelesség- 

teljesitésnek. Régi barátot üdvözöl- 

nek bennem és igazuk van azoknak, 

akik a francia és román nép őszinte 
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barátságát és szövetségét elszakit- 

A beszédet gyakran szakitotta meg a
 

közönség éljenzése, hogy a végén tom- 

boló lelkesedésben törjön ki. A beszé
d 

után Barthounak bemutattak több köz- 

életi egyéniséget, amivel kapcsolatban 

kellemetlen és : 

bántó mellőzés érte Vaida 

Sándor volt miniszterelnököt 

és a görög keleti, valamint gö- 

rög katolikus püspököket. 

A Patria cimü lappan Moldovan 

Valér egyetemi tanár, volt erdélyi kor- 

mányzó szenvedélyes hangu cikkben tá- 

madja ezért a rendezőséget. Vaidát és 

az egyházfőket hivatalosan hivták meg 

a fogadtatásra és igy a rendezőségnek 

kötelessége lett volna a jelentéktelenebb 

notabilitások mellett őket is bemutatni 

ez - a lap szerint -, mert éppen 

Vaida volt az, aki a béketár- 

gyalásokon Romániát képvi- 

selte és igy az ő nevéhez füző- 

dik Erdély és a Bánságnak az 

beszédben köszönte meg a fogadtatá
st. ókirálysággal való egyesitése. 

a külügyminiszternek. Annál bántóbb 
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hatatlannak mondják. Sziveni 

egész melegével üdvözlöm a román 

nemzetet és a román államot, 

amely nem csak a Balkánon, hanem 

Európában is a béke egyik erős 

pillére. Franciaország is mindig 

hüséges marad a román nemzethez. 

Közös harcok és közös küzdelmek 

pecsételték meg a két nemzet ba- 

rátságát. En most nem szórakozó 

és üdülni vágyó utas vagyok, ha- 

nmnem a hivatalos Franciaország hi- 

vatalos képviselője, aki ezt a mos- 

tani ünneplést a francia néppel 

együtt soha sem fogom elfelejteni. 

Vaidát és a püspököket 
nem mutatták be Barthounak 

Maoldovan megállapitásait olyan kom- 

mentárokkal kiséri, amelyeknek bizo- 

nyára nagy visszhangjuk lesz a politikai 

életben is. 

Barthou szivélyesen elbeszélgetett 

egyes előkelőségekkel, majd ismét fel- 

szállott a különvonatra, amely a fran- 

cia himnusz hangjai mellett kigördült a 

pályaudvarról. Végig az utvonalon, 

ahol a külügyminisztern vonata meg- 

állott, a hatóságok és a közönség ki 

nem fogyott az ünneplésből. 

A kinos incidens utközben tudomásá- 

ra jutott Barthounak is, aki Sighisoara 

(Segesvárról) a következő tartalmu 

sürgönyt küldötte Vaida volt miniszter- 

elnöknek: 
Utólag értesültem róla, hogy 

érkezésem idején ön is a pálya- 

udvaron volt. Különös sulyt 

helyeztem volna reá, hogy ön- 

nel, akihez régi ismeretség füz, 

kezet szorithassak. Sajnálato- 

mat fejezem ki, hogy ez nem 

történt meg. Remélem, Buc- 
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restiben viszontlátom. Louis 
Barthou. 

Utközben a miniszter CesianuDi- 
mu, Románia párisi követével és kisére- 
tének tagjaival beszélgetett. Az ujság- 
irókat is fogadta és örömének adott ki- 
fejezést a lelkes fogadtatás fölött, mely- 
ben részesitették. 

Kihangsulyozta látogatásának 

hivatalos jellegét. 
Altalános kérdésekről is beszélgetett és 
a Dollfussal való tanácskozásairól a kö- 

vetkezőket mondotta: 

Ausztria függetlensége 
az emrópai béke záloga 

- Az osztrák kancellárral folytatott 
rövid tanácskozásom során is hangsu- 
lyoztam, hogy Franciaország álláspont- 
ja Ausztria függetlensége ügyében nem 
változott. 

Ausztria függetlenségét Fran- 
ciaországon kivül Anglia és 
Olaszország is garantálták. Az 
európai békének és rendnek ez 

egyik lényeges feltétele. 
Barthou elmondotta azt is, hogy 

Károly királyt nem ismeri személye- 
sen, de tudja, hogy Romániának tettre- 
kész és emelkedett gondolkodásu ural- 
kodója van. Elviszem - mondotta - 
királyuknak hazám és nemzetem őszinte 
baráti üzenetét. 

Zászlódiszben várta 
a főváros a magas vendéget 
A fővárosban nagy ünnepélyességgel 

készültek B a rthou fogadtatására. Az 
utcák zászlódiszben usztak és mindenütt 
riási néptömeg hömpölygött. 

A pályaudvaron Tatarescu 
vezetésével megjelent az egész 
kormány és ott voltak Benes és 

Jeftics is. 

Amikor a vonat megérkezett, óriási él- 
enzés közben megszólalt a katonai zene- 
kar, amely a francia himnuszt játszotta. 
A vasuti kocsiból kiszálló Barthout Ti- 
tulescu fogadta. A két miniszter melegen 
megölelte egymást. Titulescu azután 
Barthounak bemutatta Tatarescu mi- 
niszterelnököt, aki ezetkel a szavakkal 
üdvözölte a nagy francia vendéget: 
- Isten hozta Romániába, szeretettel 

üdvözlöm önt a román nép nevében. 
Barthou mély elfogódottsággal igy 

válaszolt: 
- Mérhetetlen örömmel tölt el 

a meleg és szivélyes fogadtatás, 
melyben önök bennem a francia 
nép fiát részesitik. 

Tatarescu erre bemutatta a kormány 
opbi tagját, majd Barthou szivélyesen 
fogott kezet Benessel és Jefticcsel is. 

Uünnepi vacsora 
két lelkes felköszöntövel 
Azután megtörtént a bevonulás a vá- 

rosba. Az utcákon, amelyeken Barthou 
autója haladt, a nép mindenütt óriási 
lelkesedéssel köszöntötte a vendéget. 
Barthou a francia követségre hajtatott, 
majd onnan hét óra és harminc perckor 
DOrmeson francia követ kiséretében a 
királyi palotába hajtatott, ahol beirta 
nevét a vendégkönyvbe. 

Este kilenc órakor a külügymi- 
niszterium disztermében Titu- 
lescu diszvacsorát adott Bar- 

thou tiszteletére. 
A vacsorára hivatalosak voltak a kor- 
mány tagjai, Benes és Jeftics külügymi- 
niszterek, a francia, csehszlovák, jugo- 

zzrezz 

rangu polgári és katonai személyiség, 

szenátorok, képviselők és más előkelősé- 
gek. A vendégek sorában városunk is 
képviselve volt, amennyiben Cosma 
Aurél dr. képviselő és felesége szintén 
résztvettek a külügyminiszter ban- 
kettjén. 

Tiz órakor mondotta el Titules- 

Jelentettük, hogy Ganescu belügyi 
vezérfelügyelő városunkba érkezett az- 
zal a megbizatással, hogy a patkány- 
irtásra vonatkozó ügyet áttanulmányoz- 
za. Ganescu vezérfelügyelő tegnap meg- 
beszélést folytatott a város ideiglenes bi- 
zottságával, amely arra hivatkozott, 
hogy a patkányirtásra vonatkozó sza- 
bályrendeletet még három és fél eszten- 
dő előtt alkotta meg a város akkori ve- 
zetősége. A szabályrendelet felhatalmaz- 

sz 
cu felköszöntőjét Franciaor- 

szágra és Barthoura. Hangsu- 

lyozta a Franciaország és Ro- 
mánia közti barátságot és po- 

harát a francia nemzetre üri- 
tette. A felköszöntőre Barthon 

válaszolt és serlegét Romániá- 
ra és Károly királyra emelte. 

.....................::.::::::.........: 

Patkányiviás a zöld asztalon 
az ügy alapos tanulmányozásával 

za a várost, hogy a patkányirtást akár 
saját maga végezze, akár pedig árlejtés 
mellőzésével valamely megfelelő céget 
bizzon meg azzal. Ganescu vezérfelügye- 
1ő most háromésfél évre visszamenőleg 
áttanulmányozza a patkánykérdéssel 
összefüggő összes iratokat. A vezérfel- 
ügyelő egyben intézkedett, hogy a pat- 
kányirtásról irott cikkeket, amelyek a 
helybeli lapokban napvilágot láttak, szá- 
mára leforditsák. 

A Bánságban Tatarescu minisz- 
terelnök és a kormány több tagjának 
részvételével junius végén tartják meg a 
miniszteri értekezletet. Ezen az értekez- 
leten megjelennek a bánsági megyék 
prefektusai, a városok főpolgármesterei, 
a bánsági szenátorok és képviselők, a 
községek primárjai, továbbá egyes fal- 
vak lakosai, a különböző érdektestületek 
és szervezetek és állitólag a népkisebb- 
ségek képviselői is. A miniszteri értekez- 
letet a vármegyeházán fogják megtar- 
tani. Pontos napját ezen a héten hatá- 
rozzák meg. 

A minisztertanács elé városunk is kü- 
lönböző kivánságokat terjeszt. Com a n 
Agoston főpolgármester megbizta Gre- 
dina riuEmil kulturtanácsnokot, hogy 
memorandumot készitsen, amely a város 
kivánságait feltárja. Első helyen áll a 
kivánságok között a görög keleti püspök- 
ség ügye. Kitér az emlékirat az állandó 
román szinház ügyére is és érni fogja 

A kamara és a szenátus tegnap dél- 
után tartották meg a rendkivüli ülés- 
szakban első érdemleges ülésüket. A ka- 
mara ülését S a veanu elnök rövid be- 
széddel nyitotta meg. Utána Slavescu 
pénzügyminiszter beterjesztette az 
1934/35. évi állami költségvetést, amely- 
nek végösszege 20.451,961.534 lei. A 
költségvetési javaslatot azonnal kiadták 
a pénzügyi bizottságnak, amely annak 
megvitatását haladéktalanul megkezdi. 
Carlan cuzista napirend előtt a bu- 

kovinai állapotokról beszélt. Beszédét 
Robu cuzista állandó k beszólásokkal 
zavarta. A kamarában nagy zaj uralko- 
dik és Angelescu közoktatásügyi 
miniszter odaszólt Robunak: 
- Ugy viselkedel, mintha iskolában 

rendetlenkednél! 
Serdici nemzeti parasztpárti köz- 

ségi választási visszaéléseket tesz szóvá. 
Fotino kormánypárti különböző 

gépfegyverrendelések ügyében intéz kér- szláv és lengyel követek, számos magas- dést a hadfelszerelési miniszterhez. Cuza 
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A Bánságbam minisztertanács lesz 
a jövő héten és azon állitólag 
meghallgatják a kisebbségeket is 

a tervezett nagy inasotthon felépitését. 
A város emlékirata szóvá teszi a rádió- 
leadó ügyét is. Kéri a város a kormányt, 
hogy a szépmüvészeti akadémia fentar- 
tási költségeit illessze be az állami költ- 
ségvetésbe. Rámutat arra, hogy a kul- 
turpalota ügye még mindig nem volt 
megvalósitható. Kérni fogja a kereske- 
delmi főiskola létesitését, a moziadónak 
ötven százalékos leszállitását, a közkór- 
ház teljes kiépitésében az állam támoga- 
tását, tüdőbeteg gondozó intézet létesité- 
sét, a Vadászerdőben kétszázötven hold- 
nyi területet egy kirándulási célokra 
szolgáló park létesitésére, huszonöt hol- 
dat pedig stadionra. Kérni fogja a ka- 
szárnyáknak és a katonai gyakorlótér- 
nek a város belső területéről való kihe- 
lyezését. A város memoranduma az in- 
dokolással együtt közel száz gépelt oldal- 
ra fog kiterjedni. Az emlékirat megszer- 
kesztése ezen a héten befejeződik. 
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Rendetlen iskolásgyermekhez hasonlóan 
viselkedeit a honatya mindjárt az első ülésen 

csatlakozik a kérdéshez. 
Angelescu Paul hadfelszerelési 

miniszter kijelenti, hogy a kérdéssel kap- 
csolatosan különböző iratokat kell átta- 
nulmányoznia és azért csak szombaton 
válaszol. 

Modreanu a maga és öt társa ne- 
vében bejelenti, hogy Luput nem követ- 
ték, amikor az pártjával a nemzeti pa- 
rasztpárttal fuzionált. Kijelenti, hogy 
keresztény alapon álló parasztpártot 

szerveztek és a parlamentben azt kép- 
viselik. 

A szenátus ülését Moldovan Leon- 
te nyitotta meg és apellált valamennyi 
párt hazafias érzésére és rámutatott ar- 
ra, hogy szükség van az együttmüködés- 
re. Azután Constantinescu pénz- 
ügyi alminiszter beterjesztette az amor- 
tizációs pénztár ujjászervezéséről, a 
kincstári adósságok likvidálásaról. a bé- 
lyegtörvény módositásáról és egyes 
pénzügyi törvények kiegészitéséről szóló 
törvényjavaslatokat. 

őtödikén indut és 19-én téz Vissza a különvenat Spatatotál 

az Európa utazá 
Mindenki iroda fürdőszelvi 

nyeivel nyaral, 

az utazás és a fürd 
való tartózkodás goi 
dosan elő van k 
szitve, 

kellemetlen meglep 
tések, tulárak, borr 
való megrohanáso 
nem fordulnak elő, 

a fürdőszelvény-iüz 
(pausálkura) sokkal ol 
csóbb, mint a rende 
árak. 

Mer l: 

mert: 
Információval, prospektusokkal 
stb. dijtalanul szolgál minde 

Európa utazási iroda. 
Trimisoarán: a Központi Bank- é. 

Váltóüzlet R.-T.-nál, Str. Alb 
Iulia 9 és a Birdev menetjegy 
irodában, Str. I. C. Bratianu 
valamint a Déli Hirlap kiadó 
hivatalában. 

A bhagyma 
a cossz szelle.n 
és a gazdag fé 

A járásbiróság tárgyalótermébe k sötét tekintetü nő lép be, fekete fe 
kendőjük alól ravaszul pislog vizsgál 
szemük. A két vádlott Rosenb 
ger Matild 52 éves özvegyasszony 
Kohn Ida 32 éves özvegyasszony, a 
ket csalással vádoltak. Az elmult évi 
- a vádirat szerint - a két asszon 
ajánlatot tett özvegy Kovács Ro 
liának, aki Telegut János dr. fő 
vosnál volt szakácsné, hogy a ro 
szellem utján dusgazdag férjet sze. é 
nek neki, ha előleget kapnak. Az előle 
get a rossz szellem megvesztegetésér 
kérték és a hiszékeny szakácsnő bedül 
a kuruzsló nőknek. Hagyma segitsé, 
vel - mondja a károsult - vége. 
varázslatukat és könyörgést intéztek : 
hagymához, hogy abból a rossz szellen! 
bujjon ki és hozza el a gazdag férfi 
Kovács Rozáliának. A szellem azonbar 
semmiképpen nem akart előjönni és ek 
kor a két nő ujabb összeget kért. / 
szakácsné igy néhány hónap leforgása 
alatt összesen 10.000 leit dobott ki 
rossz szellemnek, amely nem volt más 
mint a két varázslónő, akik az összeg 
megosztoztak. Kovács Rozália végül is 
megsokalta a várakozást és csalás miatt 
feljelentést tett a két asszony ellen, 
akiket letartóztattak és varázsszerüket, 
a hagymát, mint corpus delictit átad k 
a járásbiróságnak, A tárgyaláson mind. 
ketten tagadták, mintha kuruzslással 
foglalkoztak volna és nem ismerték 
hogy 10.000 leit kaptak. A járásbirósá 
bizonyitékok hiányában a két nőt. 
mentette, de Kovács Rozália felebbezést lly, jelentett be, mert vagy gazdag férjet, vagy a pénzt akarja vissza, de ha már egyiket sem, legalább igazságot. 

el 



ántánt külügyminiszterei tegnap 

tartották meg a kisántánt álla- 

nferenciájának befejező ülését. 

fogadták a sajtó munkatársait, 

következő hivatalos jelentést ad- 

sántánt államok tanácsa négy ülé- 

foglalkozott a különböző nemzetközi 

ai kérdésekkel. Aggodalommal ál- 

meg a kisántánt, hogy olyan je- 

égek mutatkoznak, amelyek zavaró- 

hatnak a békére. Ezzel szemben le- 

ezi az állandó tanács, hogy mutat- 

E törekvések, amelyek a béke és a 

asági élet erősitését célozzák. Allan- 

hézségek vannak, amelyek a fe
gy- 

zések csökkentésének utjában álla- 

biztonsági téren tulságos követelé- 

találkoznak, másrészt bizonyos 

gok részéről felvetik a revizió kér- 

és mindez aggodalommal tölti el 

tat, akik a béke fentartása érde
kében 

znak. Franciaország, Amerika és 

lha nagy erőfeszitéseket tesznek, 

ey Genfben megfelelő megoldásokat 

áljanak. 

nyen körülmények között a kisánt
ánt 

6 tanácsa mostani ülésein megtár- andó 

alta az összes nemzetközi kérdéseket 

övetkező határozatokat hozta: 

a) Szükségesnek találja a leszere- 

lés megoldását. 

b) Szükséges a biztonság meg- 

szervezése és ezért a kisántánt 

róésztvesz a regionális szerződések- 

ben, amelyek már megvannak, vagy 

azmelyekre vonatkozólag a 
tárgyalá- 

sok most folynak. i 

c) Kivánatosnak tartja az együtt
- 

Déli átez 

A kisántánt konlerencia hivatalos (elentése 

B. OLDAL 

Sajnálattal állapitja meg 

kisántánt, hogy Magyarország 

az együttműködésből 

kizárja magát 
h) A tanácskozás ratifikálja a 

kisántánt gazdasági tanácsának ha- 

tározatait. 

i) Tanulmány tárgyává teszik Ar- 

a 

gentinának a támadó fogalmának a hár 

meghatározására vonatkozó javas- végig 

latát. folyt 

Majd csak a télen adij 

Suvich olasz külügyi államtitkár, 

mint Rómából jelentik, tegnap hosszabb 

megbeszélést folytatott Chambrun 

római angol nagykövettel. Anglia képvi- 

selője ekkor Mussolini és Hitler 

tanácskozásai "elől érdeklődött. Suvich 

elmondotta, hogy a tanácskozáson Ausz- 

tria függetlenségéről, a leszerelésről, a 

Népszövetségről, valamint a dunai terü- 

letek gazdasági problémáiról volt szó. 

A Ma tin értesülése szerint Mussolini 

azt a kivánságát fejezte ki, hogy legkö- 

zelebb Dollfuss osztrák kancellárral 

találkozhassék. A találkozó valószinüleg ahol 

már legközelebb meg is történik és pe- l csap 

..........
. ..... 

ban 1 

fogja megtartani szeptemberben. 

Végül leszögezik, hogy a tanácskozás
 

esesseseeesesessesesssoe«e ege
eeesee 

Mussolini Hitlernek a látogatást 

és pedia NMürnbereben 
dig Riccione fürdőhelyen. 

Már a velencei találkozó alkalmával 

szó volt róla, hogy Mussolini olasz mi- 

niszterelnök visszaadja Hitler német bi- 

rodalmi kancellár látogatását. 

hamarosan megtörténik, 

látszik, hogy illetékes helyen nem tartot- 

ták célszerünek, hogy a két államfé
rfiu 

hamarosan ujból találkozzék. Berl
inben 

ugy tudják, hogy Mussolini decemb
er el- 

sején és másodikán adja vissza Hitl
er lá- 

togatását és pedig Nürn bergben, 

1 

k) A legközelebbi tanácskozását 

kisántánt állandó tanácsa Geníben 

om külügyminiszter között mind- 

a legteljesebb barátság jegyében 

le. 
..... 

a vissza 

Akkori- 

1gy gondolták, hogy ez a látogatás 
azonban ugy 

akkor a nemzeti szocialista roham-
 

atoknak nagy seregszemléje lesz. 

anoneseseeeeeeseg
eeses"e 

Európa különböző részein ujból nagy- 

arányu szárazság lépett fel. A szárazság, 

amely Németország felől jött, most már 

elérte Csehszlovákiát is. Csehszlovákia 

müködést az európai országokkal 
és 

sajnálkozással állapitja meg, hogy 

Miagyarország az ilyen együttmükö- 

désből kizárja magát. 

aa) Habsburgok visszatérését el- 

utasitja. 

e) Az állandó tanács tudomásul 

veszi, hogy Csehszlovákia és Romá
- 

nia felvette a diplomáciai kapcsola- 

tot a szovjet-uniók kormányával. 

1) Az előbbi szakaszban emlitett 

tény a zágrábi konferencia 
folya- 

mánya. 

g) Tudomásul veszi az álla
ndó ta- 

nács, hogy a balkáni paktumot 
alá- 

iró hatalmak tiszteletben tartják 

Jugoszlávia és Románia érd
ekeit. 

Megnyilt 

asiteilerdorfi 

nyaralótelep 

és magaslati gyósyhely 

égyszeri étkezéssel 

iső lei 
Napfiürdő tussa

l 

Gyermekek részére játszótér 

Penzió napi n 

számos helyén a patakok és a kutak t
el- 

jesen kiapadtak. A szárazság katasz
tró- 

fális. A csehszlovák fővárosban vizhiá
ny 

lépett fel, mivel azok a források, ame- 

lyek a prágai vizimüveket táplálják, 
ki- 

apadóban vannak. A hatóságok erélyes 

intézkedéseket léptettek életbe 
a felesle- 

ges vizpocsékolás megakadályozására. 

Kaspar prágai biboros érsek felhivta 

az összes egyházközségeket, 
hogy esőért 

gye 

zet 

ros 

fok 

Amig csak a formák
 

Gömbös Gyula magyar mini
szter- 

elnök tegnap a felsőházban beszédet 

mondott, amelynek első részében
 a kül- 

politikai helyzettel foglalkozo
tt. Hang- 

sulyozta, hogy a nemzetközi
 helyzet vál- 

tozatlan. A nagy kérdések még m
indig 

megoldatlanok. Amig a tanácsko
zásokon 

nem a lényeget, hanem csak a formá- 

kat keresik, addig javulás nem 
is állhat 

be. Magyarország politikája
 a béke poli- 

tikája. Őrült volna az, aki k
ülönböző kér- 

déseket és problémákat háboruval 
akar- 

kKériemn prospek
tust ná elintézni. Nem titkolom,

 - mondotta 

émteremlékezet óta nem vott ofyan katasztcófá
lis 

szátazság Csehszlovákiátan, mint az utább 

napoktan, amikor a kutak kianadtak 

imádkozzanak. 

mint a mostani Csehszlovákiában, 
évti- 

zedek óta nem volt példa. Városunkban 

az elmult esőzések után néhány nap óta 

derült, száraz idő van. Tegnap estefelé 

meteorológiai intézet jelenti a legköze- 

lebbi huszonnégy órára: Északkeleti 
és 

nyugati széljárás mellett változó fel
hő- 

keleten azonban a meleg tovább t
art. Vá- 

baossasosesese
seeese amoeÍee

e eseeees 

eee 

és nem a lényeget, add
ig a ne 

közi helyzetben javulás
 nem vár 

Gömbös Gyula - hogy szem
ben állunk 

a kisántánt felfogásával. A kisántánt 

arra törekszik, hogy minket gazdas
ági- 

lag térdre kényszeritsen, mi azonban 

nyugodtan bevárjuk az időt, amikor M
a- 

gyarország követeléseivel szemben az 

egész világ közvéleménye megváltozik
. 

Gömbös azután belpolitikai kérd
ések- 

ről beszélt és kijelentette, hogy a kor- 

mány kész a titkos választójogot meg- 

adni, ez azonban elképzelhetetlen a kor-
 

mányzói hatáskör megfelelő kiterjesz- 

Hasonló szárazságra, 

nge felhőzet mutatkozott az égen. A 

várható, nyugat felé esetleg es
ővel, 

unkban tegnap délben a hőmérő 2
8 

meleget mutatott. 

Gömbés Gyula teszéde 

at keresik 

mzet- 

nius 21, nyár kezdete. És mivel ma van
 ju- 

nius 21, tehát ma kezdődik a nyár. Való
ban 

itt a nyár. Nem lehet tagadni. A higany, 

amely a télen kurtára zsugorodott ö
ssze a 

hőmérő üvegcsövében, most hosszura
 nyuj- 

tózkodik, mint az álmából ébredt e
mber. Az 

égbolt fényesen kékellik és a rajta 
tovagör- 

dülő sárgás tüzgömb sugaraival be
aranyoz- 

za az egész világot. Az emberek 
az utcán 

igyekeznek az árnyékos oldalra
 kerülni és 

tikkadtan mondogatják egymásnak
: tyü, de 

meleg van! Ma van a leghosszabb 
nappal és 

a legrövidebb éjszaka. Ma kell legtovább 

dolgozni és ma lehet legkevesebbe
t aludni. 

A dologból mindenesetre annyi a
 hasznunk, 

hogy a legrövidebb éjre való te
kintettel, ma 

kell a legkevesebb mesterséges világitás. 

Ma mindenképpen elmondhatjuk 
azt, amit 

Jut a nyát 
Aki nem hiszi: nézze meg a naptárt. Ott 

áthatja fehéren feketével nyomtatva: ju- 

tegnap még nem mondhattun
k és amit hol- 

nap már nem mondhatunk. Csa
k ma mond- 

hatjuk: ma van nyár kezdete és
 az év legtá- 

gabb nappala. 

eeeseeeEsesessEcEssssee 

A hires szinészi 
meg akariák zsarolni 

Budapestről jelentik, hogy odr
y Arpád, 

a Nemzeti Szinház örökös ta
gja, fenyegető 

levelet kapott, amely felszólit
ja, hogy egy 

megjelölt helyre boritékban ötezer
 pengőt 

tegyen le, mert ha ezt nem cseleksz
i meg, 

akkor meg kell halnia. Odry 
Arpád a levél- 

ről jelentést tett a rendőrségen, 
amely azt a 

tanácsot adta, hogy egy bo
ritékban helyez- 

zen el papirszeleteket és a 
csomagot tegye 

a megjelölt helyre. Odry Arpád 
ugy is csele- 

kedett és a papirossal bél
elt boritékot oda 

is tette a levélben körülirt hel
yre. A közel- 

ben detektivek rejtőztek 
el, akiknek nem 

kellett sokáig várakozniok. Nemsokára 

megjelent a helyszinen eg
y fiatalember, a 

boritékot magához vette 
és elsietett. A de- 

tektivek csakhamar közre fo
gták és a leg- 

közelebbi őrszobába vitték. 
Kiderült, hogy 

az illető Horváth Arpád állástala
n sof- 

aki igy akart pénzhez jutni. 
....

... 

Elkártyázta 

a bűnös uton szerzet
t pénzt 

A törvényszék most vonta fe
lelősség- 

re Beck Györgyöt, az orsovai hit
elszö- 

vetkezet főkönyvelőjét, akit
 sikkasztás- 

sal és okirathamisitással vádoltak. A 

vádirat szerint a főkönyvelő 1926-ban 

megjelent Timisoarán (Temesvárott) 

és hamis meghatalmazással 
285.000 leit 

vett fel egy itteni pénzintéze
ttől az or- 

sovai hitelszövetkezet részére
. A pénzt 

azután Beck kártyaszenvedé
lyének ki- 

elégitésére használta fel. A
 sikkasztás 

kiderült és a bank megtette 
Beck ellen a 

feljelentést. A tárgyalás folyamán a 

volt főkönyvelő tagadta, mint
ha a fel- 

vett összeget saját céljaira használta 

volna fel. A törvényszék te
gnap hirde- 

tett itéletet és Beck György
öt egy évi 

fogházbüntetésre itélte. Az i
téletbe ugy 

főr, 
e0e 

ható 

az ügyész, mint a vádlott megnyugo- 

dott. 

Utcai harcok a torlaszok mögül. 

Lyonban tegnap este az egyik jobboldali 

egyesület gyülést tartott. 
A kommunisták 

be akartak hatolni a teremb
e, azonban a 

rendőrség ebben megakadályo
zta őket. A 

kommunisták azután a rendőr
ség ellen for- 

dultak, amely hamarosan
 erősitéseket ka- 

pott. A kommunisták erre fel
tépték az utca 

kövezetét és torlaszt emeltek
, amely mögül 

revolverekkel lőttek a rendőrségre
. A rend- 

őrség a tüzelést viszonozta. 
Mindkét részen 

több sebesülés történt. A harc
nak csak regz- 

gel szakadt vége. Számo
s kommunistát le 

sza milliel és vizummal 1500 tei 
tartóztattak. . ;



A. OLDAI 

EK 
előfizaetés! arak: 

Mománlában: Havonta 70, negyedévre 
200, félévre 380, egész évre 750- lei 
Nyugdijasok havonta 60, negyed: 
évre 160, félévre 300, egész évre 600 

leit fizetnek 

Magyarországon: Havonta 4, negyed 
évre 10, félévre 20, egész évre 40 pengő. 
Magyarországi nyugdjasok havonta 3, 
negyedévre 8, félévre 15, egész évre 

280 pengőt fizetnek 

Telefon: 
a-62, este 10 óra után 16-60 

vagy 2-42 

A ezerkesztésért és kiadásért a 
tőszerkesztő felel 

a .Temesvarer Zeitung" ayomda 
nyomása 

Tizenütnarancsotat 
azok számáca, akil uttevetet 

akatnak szetezni 
1. Allampolgársági bizonyitvány. 

2. Születési bizonyitvány. 

3. Házasok házassági levele. 

4. Özvegyeknek néhai férjük halotti bizo- 
nyitványa. 

5. Személyazonossági igazolvány. 

6. Ügyészségi büntetlenségi bizonyitvány. 
7. Kereskedőknek törvényszéki bizonylat, 

hogy nincsenek csődben. 

8. Adóhivatali bizonylat az adó befizeté- 
séről. 

9. Köz- és magántisztviselők részére fő- 
nöki beleegyezés. 

10. Katonaköteleseknek katonai 
vány. 

11. Külföldön tanulóknak szülői bele- 
egyező bizonyitvány és nyilatkozat, hogy 
valutára nem reflektálnak. 

12. Három fénykép sajátkezü aláirással. 
13. Kérvény egész iv papiron a rendőrség- 

hez a szükséges bélyeggel, a születési hely, 
a születési év, hónap és nap, a pontos lak- 
hely, a foglalkozás, a szándékolt utazás he- 
lye és az utlevél tartamának feltüntetésé- 
vel. i 
14. A kérvény és fényképek a kerületi 

rendőrség által láttamozandók. 
15. A kiállitott utlevelet a kérvényező 

csak személyesen veheti át. 
Ha velünk utazik Spalatóba, vagy tetszé- 

se szerinti adriai vagy jugoszláviai fürdő- 
helyre, mindezektől a gondoktól megszaba- 
dul, mert csupán egy fényképet, az állam- 
polgársági bizonyitványt és személyazonos- 
sági bizonyitványt kell bemutatni, a kato- 
nakötelesek pedig katonai igazolványt. És 
mindez a vasuti jeggyel Timisoara-Spalató 
Timisoara, az utlevéllel, a vizuammal 1500 
leibe kerül és csak az odautazás történik 
együttesen, mert vissza bármikor egyedül is 
utazhatik. Jelentkezés a Déli Hirla p 
kiadóhivatalában junius 28-ig. 

igazol- 

KAÁROLY KIRALY A DIKTATURAÁRÓL. 
Az uralkodó tegnap kihallgatáson fogadta 
a Petite Parisien tudósitóját, aki a király 
véleményét kérdezte a diktatura meghonosi- 
tásával kapcsolatban elterjedt hirekről. Az 
uralkodó a leghatározottabban kijelentette, 
hogy bár erőskezü kormányokra van szük- 
ség, Románia sohasem fog letérni az alkot- 
mányosság és a parlamentáris rendszer ut- 
járól. 

- Szent Alajos. A római katolikus 
egyház ma ünnepli meg Gonzagai Szent 
Alajosnak, az ifjuság, az erény, a lelki 

A SZOVJETEK ROMANIAI KÖVETE 
valószinüleg R a dek népbiztos, az Izvesz- 
tija főszerkesztője lesz, de szó van arról is, 
hogy Szokolnikov jelenlegi londoni 
orosz követ kerül Bucurestibe. Ezzel kap- 
csolatban valószinüleg felcserélik a párisi és 
ankarai szovjetköveteket is. 
- A megyei prefektus a fővárosban. 

NistorDimitrie dr. vármegyei prefek- 
tus tegnap este hivatalos ügyekben a fő- 
városba utazott, ahonnan néhány nap 
mulva tér vissza. 
- Kijavitják a megye elhanyagolt utjait. 

A vármegye ideiglenes bizottsága tegnap 
délelőtt Nistor Dimitrie dr. prefektus el- 
nökletével ülést tartott, amelyen a megye 
utépitési programjáral foglalkozott. A cenei 
(csenei) országut javitását három kilómé- 
ter hosszuságban Fickers variasi mér- 
nöknek adták ki 2,339.388 lejért. Elhatároz- 
ták Racovita mellett 950.000 lei költséggel 
egy uj Temes-hid létesitését. Ezenkivül el- 
határoztak több utjavitást a megyében. 
- Az önkéntes mentőtársulat most 

készitette el mult hónapi müködéséről 
szóló kimutatását. A mentők május ha- 
vában összesen ezeröt esetben állottak a 
közönség rendelkezésére. Első segélyt 
nyujtottak százhatvan esetben, mozgó- 
őrséget teljesitettek ötszázhuszonhárom 
esetben, ezen kivül még háromszázhu- 
szonkét esetben vették igénybe munká- 
jukat különböző alkalmakkor. 
- Pozsonyban eltávolitják a magyar 

nyelvü nyilvános feliratokat. Pozsony 
városának nagytanácsa hetvenezer cseh 
koronát szavazott meg a magyar nyelvü 
nyilvános feliratok eltávolitására. A 
magyar keresztény szocialisták azt in- 
ditványozták, hogy ezt a pénzt inkább 
adják a munkanélkülieknek. A többség 
azonban megszavazta a város vezetősé- 
gének javaslatát. A magyarokkal sza- 
vaztak a javaslat ellen a németek és a 
kommunisták is. 

Haladókör junius 24-én, vasárnap 
nagyszabásu hajókirándulást rendez a San- 
martinul Roman (Románszentmihály) köz- 
ség közelében fekvő erdőbe, ahol számos kel- 
lemes szórakozásban lesz része a kiránduló 
közönségnek. Indulás reggel hét órakor a 
negyedik kerületi Gelu-utcából, Katzler Fe- 
renc száznyolcvan személyt befogadó nagy 
kirándulóhajójával. A kiránduláson való 
részvételi dij személyenkint 25 lei és elő- 
jegyzéseket Ronaton az egyesület helyisé- 
gében lehet eszközölni. Kedvezőtlen idő ese- 
tén a kirándulást julius 8-án tartják meg. 

- Halálos csolnakázás a Maroson. Ara- 
don Weiszenburger Oszkár huszon- 
egy esztendős kereskedelmi iskolai hallgató 
Adelmann Sándor nevü tizenhat eszten- 
dős barátjával a Maroson csolnakázott. 
Weiszenburger, aki unokaöccse volt Wei- 
szenburger Nándornak, a Bánáti Bankegye- 
sület egykori vezérigazgatójának, evezett, 
mig barátja, aki háttal ült neki, a csolnak 
másik végében helyezkedett el. A csolnak az 
ugynevezett Három szigetnél örvénybe ke- 
rült és többször körbenforgott. Akkor tör- 
tént, hogy az egyik fordulónál Weiszenbur- 
ger váratlanul kiesett a csolnakból. Az ör- 
vény a fiatalembert azonnal a mélységbe so- 
dorta, ahonnan többet nem merült fel. 

* 

* A Haladókör hajókirándulása. A ronati 

lett, amelynek hevében Kovács egy vasda- 

szobrot. Egy Stanislau közelében levő 
ukrán faluban az ukrán szervezetek ti- 
tokban szobrot emeltek az ukrán sza- 

ket küldött a községbe a szobor eltávoli- 

a szoborhoz férkőzni. Amikor az öregek 

- A Balti-államok szövetsége. A félhiva- 

talos Petit Parisien jelentése szerint 

a francia kormány legközelebb jegyzéket 

küld Berlinbe és Varsóba és arra kéri a né- 

met, illetve a lengyel kormányt, hogy jóin- 

dulatuan tanulmányozzák át a Balti-álla- 

mok készülő szerződését. Esztország, Lett- 

ország és Litvánia ugyanolyan államszer- 

ződést szándékoznak egymással kötni, mint 

aminő a kisántánt három állama között 
fennáll. 

- Kuzgliestély. A Magyar Párt harmadik 

kerületi tagozata ma este félkilenc órakor 

a Stöhr-féle vendéglő kerthelyiségében 

kugliestét rendez. A kuglizás jövedelmét 

szegény gyermekek felruházási alapja ja- 

vára forditják. 

-- Kommunista vádlott elitélése. A tör- 

vényszék most hirdetett itéletet Ukro- 

petz Matild és Friedmann Mátyás 

munkások lázitási perében, akik három év 

előtt január 19-én a Gyárudvarban részt 

vettek a textilmunkások szakszervezetének 

gyülésén. Ekkor Friedmann Mátyás román 

nyelven ismertette P e t z Lajos elnök beszé- 

dét a munkáltatókról, akik nem tartották 

be igéretüket, amiket a békéltetési tárgya- 

lás során fogadtak. Hozzászólott a tárgyhoz 

Ukropetz Matild is és beszéde közben a tö- 

meg éljenezte a szovjetet és a kollektiv gaz- 

dasági rendet. A törvényszék Ukropetz Ma- 

tildot két hónapi fogházbüntetésre és tiz- 

ezer lei pénzbüntetésre itélte, mig Fried- 

mann Mátyást felmentette. 

-- Adomány. Fröhlich A. olvasónk Bu- 

ziásról a nyomorban levő és beteg Demeter 

Lajos részére a Déli Hirlap kiadóhivatala 

utján ötven leit adományozott. A pénzt ren- 
deltetési helyére juttatjuk. 

- Egyre átlátszóbb lesz az ember. Ma 

már a Röntgenkészülék éppen olyan magá- 

tól értetődő eszköze az orvosnak, mint a 

sztetoszkóp. A Röntgensugarak belátnak az 

ember belsejébe és megmutatják a betegsé- 

get. A Röntgenkészülék állandóan fejlődik, 

és a tudósok elérik, hogy az emberi test egy- 

re átlátszóbb lesz. Minden tudományos fel- 

fedezésről és kutatásról állandóan remek 

képekkel illusztrált cikkeket közöl Tolnai 
Világlapja, amely 54 nagy oldal terje- 

delemben jelenik meg és ára csak 20 fillér. 

- Szóváltásból verekedés. Hoffmann 

András huszonöt éves péklegény éjjel az 

utcán összeszólalkozott Kovács Sándor 

fiatalemberrel. A szóváltásból verekedés 

rabbal fejbeverte a péklegényt, akit a men- 

tők első segélyben részesitettek. 

- Testükkel védték a szabadság- 

badsághősöknek. Amikor a hatóság a 
szoborról tudomást szerzett, csendőrö- 

tására. Amikor a csendőrök a faluban 
megjelentek, az aggok és a gyermekek 
a szobor köré a földre feküdtek olyan 
szorosan, hogy a csendőrök nem tudtak 

és a gyermekek három napig sem moz- 
dultak a szobor körül, Stanislauból ka- 

tonaságot vezettek ki, amely a szobor 
őrzőit erőszakkal eltávolitotta és a 

Rendkivüli élmény 

szobrot elszállitotta. 

A KINIZSI BARATSAGOS MERKOZI 

Banatul-pályán délután félhat órai k 
tel barátságos mérkőzést játszik a 
muresi (marosvásárhelyi) Muresul 
tával. A Muresul csapata jó játékerői 
visel és a Kinizsi elleni mérkőzés élénk 
lyásunak igérkezik. 

meg ülését, amelyen elhatározta a TA( 
Vulturi mérkőzésnekLugojon való lebony 
tását. Ilyképpen a nagyfontosságu liga- a kőzés a Vulturi otthonában kerül eldöni 
re. A nyugati liga vezetősége elhatá 
továbbá a Rovine-Grivitei-ÜDR mérkő 
nek Resitán való lebonyolitását is. A 
bajnokság döntőjében tehát a fenti két m 
kőzés győztese találkozik egymással 

seny. A női csapatversenyben Magyar 
szág legyőzte 10:3 arányban Olaszorsz 
csapatát, az angol csapat pedig 9:2 arán 
ban a lengyel női csapatot. A férfiak 
versenyében Franciaország 9:2 arán 
legyőzte Romániát. 

müszaki vezérfelügyelők városunkba é 
keztek, hogy Suciu Adrián városi 
mérnöknek felfüggesztése ügyében 
épitészeti testület megbizásából vi 
latot folytassanak. A két müszaki fe 
ügyelő tegnap megvizsgálta a Capito 
mozira vonatkozó aktákat és megte 
tette magát a mozit is, hogy megállapi 
sa, érheti-e vád Suciu főmérnököt a 
pitol bedőlésével kapcsolatosan. Culce 
és Mavrodi vezérfelügyelők tegnap St 
ciu főmérnököt is kihalligatták. A vi 
gálat még néhány napig tart, azu 
visszatérnek a fővárosba és ott illetéke 
helyen jelentést tesznek. 

RESTIBE bármely napon julius elsej 
azon igazolvány alapján, amelyet száz lei 
kaphat a Déli Hirlap kiadóhivatalában. 

bantására. Bécsben tegnap a hatóságok : 
baloldali szervezeteknek titkos raktárát fe 
dezték fel, amelyben rengeteg robbanószei 
volt felhalmozva. Járókelők megfigyelték 

. 2Z02 ftepülési visszzélés, 
is történtek a polgári repülé, 
gatóságnál, amint arról má 
moltunk. Fővárosi jelentés sze. 
panamák ügyében most me 
vizsgálat, amelynek vezetésével 
sodik hadtest katonai ügyészs. 
ták meg. A kihallgatások már 
dődtek, de a gyanusitottak áll 
még mindig nem vesztették el. 

JATSZIK A MURES CSAPATAV, 
A Hila-fehérek együttese most vas. 

A NYUGATI LIGA üLÉSE 
A nyugati futballiga tegnap este ta 

EURÓPAI VIVOVERSENY 
Varsóban most folyik az európai vi 

ú 

* FÉLJEGGYEL UTAZHATIK BUC 

- Robbanóanyag - egész Bécs felrob E 

hogy az egyik pincehelyiségbe, amelyei 

Chicagoi világkiállitás 
ismét megnyitva! 

A legolcsóbb alkalom Amerikát látni és megcsodálni. 
31 nap - öröm - üdülés - szellemi felfrissülés 

Megtekintjük: New-York-Bultalo-N iagara- vizesést-Detroit- Chicago-Washington- 
Philadelphia városokat. 

Árak: Timisoarától-Timisoaráig: 42.000 leitől 
Prospektusok és lelvilágositással készségesen szolgál: 

Norddeutseher Lloyd, Eremen 
F. Missler S. A. R. / Timisoara IV., Str. I. C. Bratianu 10 / Telefon: 2-60 

és testi tisztaság védőszentjének napját. 
A templomokban ma Szent Alajos tiszte- 

lletére mondják a miséket. 
Halálos itélet hatszoros gyilkosságért. 
A miskolci törvényszék tegnap itélkezett 
Gider Béla volt népfelkelő szakaszvezető 

felett. Gider ellen az volt a vád, hogy 1919 
julius 30-án vörös katonákkal hat polgári 
személyt agyonlövetett. A törvényszék Gi- 
dert hatszoros gyilkosságban mondotta ki 

bünösnek és ezért halálra itélte. 

héz ládákat cipelnek. Az esetről szóltak a 
rendőrségnek, amely behatolt a pincehel. 
ségbe és ott rengeteg mennyiségü külön ö. 
ző veszedelmes vegyi robbanóanyagot, to 
vábbá kézigránátokat, bombákat és pok 
gépekhez szükséges alkatrészeket találta 
Bécs egy másik helyén szintén felfedezt 
egy titkos raktárt robbanó szerekkel. Ren 
őrségi szakértők szerint a lefoglalt robb 
nóanyag mennyisége elegendő lett volna 
ra, hogy egész Bécset felrobbantsák. 

a együltes visszatézés nem kütelezű - Felvilágosilás a kiadátan 

nemrég bábszinház céljaira béreltek ki, " u 
BEUTscHER 

REMEN 



pont vezetését is átvette, egy cso- 

kalmazottat és tisztviselőt eltávo- 

tt onnan. Azt mondotta, hogy a tej- 

nt veszteséges vállalat és takaré- 

dni kell. Rendben van. Takaré- 

dást akar a polgárság is. Most 

sra hirdet pályázatot a tejköz- 

ál. Keresnek egy főkönyvelőt, há- 

sodosztályu hivatalnokot és egy 

adosztályu hivatalnokot. Előbb ki-
 

k hivatalnokokat, most meg föl- 

ek. Furcsa. Másodszor is furcsa. 

harmadszor is furcsa. Furcsa, fur-
 

, legfurcsább. 

h K. Géza apátplébános születés- 

ech K. Géza, a második kerület 

római katolikus apátplébánosa, 

nnepelte meg ötvenkettedik szüle-
 

Ebből az alkalomból egyházköz- 

k anácstagjai, paptársai, barátai és 

nagy számban keresték föl szeren- 

nataikkal. Az üdvözlők sorában volt 

is, amelynek 

Géza apátplébános közbecsült el- 

koda-ügy ujabb szenzáció előtt. A 

ügy megvizsgálására kiküldött 

ati bizottság a mult héten kihall- 

raganescu nyugalmazott 
ezre- 

feltünést keltő kijelentéseket tett. 

nlékezetes Draganescu többek között
 

mondotta, hogy Stefanescu 

tábornoknak ebben az ügyben tett 

nása nem fedi mindenben bizonyos i
ra- 

irtalmát. Fővárosi lapok szerint a pa
r- 

hti vizsgáló bizottság Draganescut 
leg- 

ébb ujból kihaligatja és ez alkalommal 

galmazott ezredes elyan szenzáci
ós jel- 

biró vallomást fog tenni, amely
 még 

mara plénumát is foglalkoztatni 
fogja 

egész ügynek esetleg uj fordulatot
 ad. 

Egy elkeseredett anya rémtette. 

nmezővásárhelyen Vig Jánosné, aki- 

je kereskedelmi utazó, megölte 

ztendős leányát és aztán felakasz- 

magát. A hazatérő Vig János mind- 

E holtan találta. Az asszony levelet 

ott hátra, amelyben megirta, hog
y 

rta nézni gyógyithatatlanul beteg 

szenvedéseit és azért megszabadi- 

az élettől, azután pedig magával 

t. 

vodák sikerült záróünnepélye. D
iszes 

k között tartották meg az idén
 Jimbo- 

z állami óvodák záróünnepélyét, 
ame- 

agy számban jelentek meg 
a szülők. 

innepély a gyártelepi Gegne r-féle 

eremben, valamint az Ipartestület 

vtermében folyt le, ahol a
 kis növendé- 

pompás előmenetelről tettek tanuság
ot. 

ikeres eredmény Sancu 
Elvira, 0 1- 

Valéria és özvegy Kovács Anna 

k agilis munkásságának kö
szönhető, 

r a csöppnyi növendékekkel 
valóságos 

t müveltek. A három kitünő 
óvónőt ez 

alomból a szülők elismerően 
üdvözölték. 

Tizenkét birói tárgyaláson át az a
m- 

g. Néhány év előtt Carei (Nagyká- 

városban a magyarság önálló list
ával 

ult a parlamenti választásba és
 annak je- 

jelósika János báró ezen alkalomm
al 

ványt tett közé, amelyben a magyars
á- 

sszetartásra hivta fel. A kiált
vánnyal 

eanu dr. akkori képviselő hosszabb 

en foglalkozott, amelyben Jósik
át ve- 

kutyának tüntette fel, akit el kell ke- 

Jósika báró ezért sajtópert inditott 

-ban Valeanu ellen, aki azonba
n csak a 

dik tárgyaláson jelent meg. 
Az ügyet 

/ 

akkor sem lehetett letárgyalni, mert 

lmi jogára hivatkozott, amelye
t a sze- 

nem függesztett fel. A tizenketted
ik 

alást most tartották meg, amely
en Va- 

az amnesztia alkalmazását kérte, 

ta örvényszék el is rendelt. A 
képviselő 

bujt ki négy éven keresztül tize
nkét tör- 

ki tárgyaláson a rágalmazó cikk k
ö- 

első 
Ezen is keresztül estünk. Megtörtént 

az első próbariadó légitámadás esetére. 
A lakosság most már tudja, hogy mihez 
tartsa magát. Mivel arról volt szó, hogy 
csökkentett világitás lesz, a város meg- 
ragadta az alkalmat és már az est bekö- 

szöntével sem gyujtotta meg az összes 

utcai lámpákat, sőt egyes mellékutcák- 

ban egyáltalán nem gyujtott lámpát. Tiz 

órakor azután forma szerint is megkez- 

dődött a csökkentett világitás. A magán- 

lakásokban lebocsátották az ablakok rol- 

lóit, ahol redig ilyenek nem voltak, papi- 

rossal és egyébbel vakitották meg az ab- 

lakokat. Rendőrök és cserkészek járták 

végig a házakat és figyelmeztették az 

egyes lakókat a kötelező sötétitésre. 

Tiz óra és negyven perckor egy- 

szerre megszólaltak a gyárak 

szirénái és ugyanakkor kisérte- 

tiesen kongottak az összes tem- 

plomok harangjai is. Ez volt a 

főriadó, amelyre számos lakás- 

ban riadtan oltották el a vil- 

lanyt. Ugyanakkor az egész vá- 

ros területére egyiptomi sötét- 

ség borult. 

Az utcákon sehol nem pislákolt egyetlen 

fény sem. A parkokban még a szent- 

jánosbogarak is tudták, hogy most már 

nem szabad villogniok. A villamosok, au- 

tók és egyéb jármüve" megállottak ott, 

ahol a riadó őket érte és eloltották lám- 

páikat. Az utcákon kevés ember járt, 

csak a cserkészek, rendőrök és katonák 

cirkáltak figyelve, hogy mindenütt vég- 

rehajtották-e az előirt utasitásokat. A 

tüzoltók, akik az egyes tüzoltói kaszár- 

nyákban készenlétben állottak, ide-oda 

cikkáztak autóikkal jelképezve azt, hogy 

a légi támadások okozta tüzeket sietnek 

oltani. 

ráttul a mentőautót is, amint 

rohant a mérges gázoktól elká- 

bitott embereket - amilyenek 

szerencsére sehol nem voltak - 

első segélyben részesíteni. 

A kávéházakpan és a vendéglőkben lehu-
 

zott redőnyök és kifelé a sötétséget ha- 

zudó sürü függönyök mögött zavart
ala- 

nul folyt az élet és folyt a bor, vagy eset- 

leg a imonádé. A mozikban husz percere 

megállott az előadás a nyári helyisé
gek- 

ben és bizonyára voltak, akik ezt a 
lek- 

várszinü szünetet kellemesnek találtá
k. 

Husz percig tartott az egész és 

pont tizenegy órakor ujból vilá- 

gosság lőn, az utcán kigyultak 

a villanylámpák, az autók tül- 

kölve rohantak, a villamos ko- 

csik vezetői vidám indulót csen- 

getve indultak meg. 

Ugyanakkor az égen zivatar vonult el, 

villámok cikkáztak lefelé, a mennydör- 

gés pedig ágyuszerüen hangzott. És ha 

voltak olyanok, akik lakásukba bezár- 

kóztak és remegve hitték, hogy bombák 

robbantak, azoknak ujra leirjuk itt: 

Csak mennydörgés volt és utána csen
de- 

sen megeredt az izgalmakat lehütő nyári 

eső. 
eegeseee 

.........
... 

aacassaseseseseeseee
geeesessee 
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- Japán kibőviti a hadiflottáját. Lon- 

donból jelentik, hogy a japán admiralitás 

képviselője kijelentette, hogy a washingto
- 

ni flottaegyezmény felülvizsgálása 
elkerül- 

hetetlen. Japánnak saját biztonsága 
érdeké- 

ben szüksége van a jelenleginél nagyobb 

flottára. Hangsulyozta ezenkivül, hogy Ja
- 

pánnak nemcsak a Csendes-óceánon levő 

birtokait kell megvédeni, hanem magára 

vállalta Mandzsuria tengeri védelmét is. 

- szegény gyermekek nyaraltatása a 

tenger partján. Julius elsején nyolcvanöt 

szegény fiu utazik a Feketertenger 
mellett 

fekvő Balcicba, hogy ott a város nyaraló 

telepén egy hónapot töltsön. Augusztusb
an 

ugyanannyi leányka lesz Balcicban 
a város 

vendége, A gyermekek fölött a felügyeletet 

Maras városi gondozónő és 
Hollinger 

Gizella dr. gyermekkórházi or
vosnő gyako- 

rolja. A nyaralótelepet To d
or lon városi 

tisztviselő vezeti Vulpe István munkaka- 

marai elnök ellenőrzése mellett, 

A betörők munkája felébresztette. 

Sacalaz (Szakálháza) községben 
az el- 

mult éjjel ismeretlen tettesek 
behatoltak 

Ortinau János gazda lakására 
és on- 

nan nagyobb mennyiségü ágynem
üt lop- 

tak el. A zajra fölébredt Ortinau
 már 

csak azt látta, hogy a betörők
 zsákmá- 

nyukat egy a ház előtt várakoz
ó szekérre 

rakták és elvágtattak. Mire utánuk fu- 

eoseessEesEEees
eEEsYEesee 

- Jugoszlávia ragaszkodik 
az orosz fe- 

hér gárda szervezetekhez. A Po
polo dltalia 

ir Szovjetoroszország és a kisántá
nt kap- 

csolatairól és felveti a kérdést, 
hogy Jugo- 

szlávia miért késik a szovjet e
lismerésével. 

A lap szerint ennek oka az, 
hogy Jugoszlá- 

viában igen sok orosz emigráns él
 és abban 

az esetben, ha Jugoszlávia 
a szovjetet elis- 

meri, fel kellene oszlatni az 
orosz fehér gár- 

da szervezeteket. Jugoszlávia
 azonban ezt 

vonakodik megtenni, annál 
is inkább, mert 

ezek a szervezetek a belgrád
i udvar támo- 

gatásával létesültek. 

Vváltóhamisitással vádol
t vasuta- 

sok. A törvényszék tegnap von
ta felelős- 

ségre D a jo Anteniu és CosmaStefan 

helybeli vasuti almazottakat, akik ok- 

irathamisitás és sikkasztás miat
t állot- 

tak a biróság előtt. A két vasutas Er- 

délyi József nevére váltót hami
sitott 

és annak alapján a Freidorfi bankból 

huszezer leit vott fel. Időközbe
n kettes- 

ben sorozatos lopásokat is köve
ttek el a 

vasuti postán, majd ez é
v tavaszán el- 

fogták őket. Kihallgatásuk 
során beval- 

lották ezt a büncselekményüket is. 
A 

tegnapi tárgyaláson Gyulay János dr. 

védő szakértők kihallgatását ké
rte, amit 

a biróság elrendelt és az ügyet junius 

tott, már eltüntek az éj söt
étjében. 

is legkéső 

egy telje 

veszi át, se 

Fizesse ki 

ményei alól. 
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Minden e 
akár régi, akár uj, 

s regéemn 

Egy-egy regény 1 

Mindenki, aki a kia 

mmit sem fizet, a k 

kezelési költség fejé
ben háro 

kézbesitőknek átadni, 

beküldeni, vagy a biz
om 

A könyvek kiosztását ju
lius 2- 

hátralékát és me 
regényt: 

28-ra halasztotta el. 

őfizetőnk 

yt kap ingyen 

gkapja 

aki előfizetési diját julius
ra 

bb julius hó 15-ig kifi
zeti 

80-260 oldal terjedelmü. 

dóhivatalban személyesen 

ézbesitésért és 

m leit kérünk a 

illetve postautalványon 

ányosnak megtizetni. 

án kezdjük meg 

TöÖRÖK-PERZSA sSZövETsÉGI
 SZER- 

zöpés. A londoni Daily Express 

arról számol be, hogy a török 
köztársaság 

és Perzsia szövetségi szerződést kötöttek. 

Ennek értelmében Törökország 
kötelezi ma- 

gát arra, hogy támogatja Perz
siának ama 

törekvéseit, hogy az iraki határon le
vő pet- 

roleummezőket, amelyeket jelenleg angol 

társaságok használnak ki, visszakapja. 

Megállapodtak arra vonatkozó
lag is, hogy 

a két ország közös vámterület
et alkot és 

egységes vámtörvényeket léptet él
etbe. A 

szerződésnek fontos katonai része is van, 

amely megállapitja, hogy Pe
rzsiának a bé- 

kében mekkora lehet a hadse
rege. Eszerint 

Perzsia szárazföldi hadserege hatvanezer 

ember, a tengerészet, légi flotta 
és a csend- 

őrség létszáma pedig százezer 
ember . 

- A téglagyári igazgatói állás betöl
- 

tése. Ismeretes, hogy Buna Dumitru 

a városi téglagyárat csak mint megbi- 

zott vezeti. Ez késztette a város ve
zető- 

ségét most arra, hogy a téglagyári 
igaz- 

gatói állás betöltésére pályázatot irjon 

ki. A téglagyári igazgató járandóságai 

a következők: alapfizetés 1800 lei ha- 

vonta és minden törvényes 
járulék, ju- 

talék a vállalat jövedelméből, müszaki 

pótlék, öt szobás természetbeni lakás, 

fütés, világitás, kert, udva
r és mellék- 

épületek. A pályázóknak ki 
kell mutat- 

niok, hogy legalább három 
éven keresz- 

tül már vezetett téglagyárat. A
 pályá- 

zat benyujtásának határideje ju
lius 4. 

- Fogházra itéltek egy Este
rházy grófet. 

A kassai törvényszék tegnap tizenöő
t napi 

fogházra itélte Ester házy János grófot, 

a felvidéki magyar keresztény szociálista 

párt elnökét. A vád az volt 
ellene, hogy egy 

gyülés alkalmával olyan ki
fejezéseket hasz- 

nált, amelyek államellenes 
izgatást tartal- 

maztak. Az itélet általános f
eltünést kelt. 

a Földi Mihály: A csábitó. A magyar 

irodalom élő jelesei közül kim
agaslik Földi 

Mihály izmos tehetségü alakja. Müveiben 

nemcsak az érdekes és izgalmas me
seszövés, 

plasztikus jellemábrázolás, h
anem a gondo- 

latok mélysége és az egész kon
cepció világ 

nézeti magaslata dominál. Ragyogó 
szerel 

mi regény „A csábitó és 
mégis sulyos 

benne lüktető aualitásoktól. 
A regény 

propaganda kiadása vászon
kötésben a k 

fábbi 320.- lei helyett, most
 80- lelért 

kapható, minden könyvkereske 
Lepagenál Cluj. Kérje a F 

ciók jegyzék t 
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Pontas hírszatgátlat 
Tegnap reggel még azt jelentette a 

kormány hirforrása, hogy a külföldi 
hitelezőkkel a megállapodás már per- 
fekt, sőt a megegyezést már alá is ir- 
ták. Megnyugodva vettük tudomásul 
azokkal a réklámcikkekkel együtt, me- 
lyek tudomásunkra hozták, hogy ennek 
révén rövid idő alatt hány milliárddal 
leszünk gazdagabbak, illetve kevésbbé 
szegények. Az óvatosabbak nem adták 
át magukat teljesen a zavartalan öröm 

érzésének, hanem függőben tartották 
lelkesedésüket. Nekik volt igazuk, mert 
tegnap estére kiderült, hogy vissza az 
egész öröm. A kormánynak ugyanaz a 
hirszolgálati forrása jelentette ugyanis, 
hogy a pénzügyminiszter délben telefo- 
non ujra tárgyalt a párisi bizottsággal. 
Semmi biztosat nem tudnak még. Csak 
az biztos, hogy az egyezmény még 
nincs meg. És biztos annak a remény- 
nek a bizonytalansága, hogy a megálla- 
podást a hét végére aláirják. Örömün- 
ket a megromlás veszélye ellen tehát 
egyelőre jégre tehetjük. 

- Temesmegye három millió leit kap 
sugoszláviától. Irtunk már arról, hogy 
a Bánságnak Románia és Jugoszlávia 
között történt ketté osztása következté- 
ben Temesmegye egyes részei Jugoszlá- 
viának jutottak. A megyének román és 
jugoszláv részein fekvő közös megyei 
vagyonnak felosztása tárgyában megin- 
dultak a tárgyalások, amelyeken román 
részről Hodor vezérfelügyelő és Bo- 
bei megyei főszámvevő vettek részt. Az 
elvi megegyezés már megtörtént és en- 
nek értelmében Temesmegye körülbelül 
három millió lei kártéritést kap Jugo- 
szláviától. 

* Laciestély. A Magyar Párt harmadik 
kerületi fagozata junius 27-én este a Stöhr- 
féle vendéglő kerthelyiségépben László ke- 
resztnevü tagjai névnapja alkalmával laci- 
estét rendez. Egy adag lacipecsenye ára tiz 
lei. A jövedelmet a szegény iskolás gyerme- 
kek felruházási alapjának gyarapitására 
forditják. 
- Községi tanácsválasztások. A vár- 

megyei prefektus julius első felére hu- 
szonhat község részére irta ki a községi 
nagytanácsok választását. Juliusban a 
következő magyarlakta községek válasz- 
tanak: julius 12-én Sanmihailroman (Ro- 
mánszentmihály) és Urseni (Medves), 
julius 13-án Banloc (Bánlak) és Mailat, 
julius 14-én Omor és Otvesti (ötvösd). 

A leghirneveseb erdélyi cigány- í zenekar 
Sivó Józsi 

primás vezetése alatt minden este a 

Royal-kávéházban 
hangversenyez 

- Az idegen állampolgárok ellen- 
őrzése megkezdődött. A munkaügyi fel- 
ügyelőségen most kezdődött az idegen 
állampolgárok ellenőrzése. Az idegenek 
tartózkodási engedélyének felülvizsgálá- 
sát külön bizottság végzi a munkaügyi 
felügyelőség vezetőjének elnöklete alatt 
és azon képviselve van ugy a sziguranca, 
mint a kereskedelmi és iparkamara, va- 
lamint a munkakamara is. A bizottság 
első sorban azoknak a tartózkodását 
vizsgálja felül, akik junius 5-ig adták be 
kérvényüket. A minisztertől nyert utasi- 
tás értelmében szigoruan vizsgálják fe- 
lül az egyes idegen állampolgárok tartóz- 
kodási engedélyét. 
- Elhunyt földmüves. Zappe Péter 

földmüves hosszu szenedés után Jim- 
bolián meghalt. Az elhunytat négy gyer- 
meke és a kiterjedt rokonsága gyászolja. 

Temetése általános részvét mellett ment 

gyithatatlan betegsége miatt követte el. 

kedés folyt le. A munkások dorongokkal 
és fejszékkel mentek egymásnak. Ket- 
ten meghaltak. Sokan életveszélyesen 
megsebesültek. A verekedés okát a 
csendőrség, amely nagynehezen szétvá- 
lasztotta őket, még nem állapitotta meg. 
A csendőrség a rend fentartása érdeké- 

Jelentette a Déli Hirlap, hogy a fut- 
ballszövetség julius 8-án, a román kupa 
döntőjének napján tartja meg rendes évi 
közgyülését. Jeleztük, hogy ezen a köz- 
gyülésen heves kirohanások várhatók a 
trieszti fiaskó és Bindea helytelen sze- 
replése miatt is. Ezenkivül erős támadá- 
sok várhatók a szövetségi főtitkár mü- 
ködéséből kifolyólag. Két nagy pártra 
szakadtak az egyesületek képviselői. Az 

A helybeli sportköröket a most vasár- 
nap eldöntésre kerülő TAC-Vulturi 
ligaselejtező mérkőzés érdekli. Mivel a 
központi futballszövetség határozata 
szerint a kerületi bajnokcsapat a TAC 
együttese lett, a zöld-fehérek fogják 
képviselni városunk sportját a lugoji 
sporttal és annak kiváló képviselőjével, 
a Vulturival szemben. A TAC-Vulturi 
mérkőzésen óhajtja a TAC csapata be- 
bizonyitani, hogy méltó a kerületi baj- 
noki cimre és habár a szerencsének is 
köszönheti ezuttal a kerületi bajnoki ci- 
met, éppen ezért kettős figyelmet fog 
szentelni a lugoji Vulturi elleni mérkőzés 
alkalmából. A TAC csapatának minden 
egyes tagja komolyan készül a mérkő- 
zésre és remélik, hogy a most még beteg 
Possák is egészséges lesz vasárnapra 

Büntet az ifjusági szakosztály, de 
gyengén... 

Az elmult vasárnap történt, hogy az if- 
jusági bajnoki mérkőzés alkalmával az 
egyik játékos azt „üzente" a birónak, 
hogy az ellenfél vezetősége valószinüleg 
száz leiel lefizette a birót. A játékos ezen 
kijelentését azzal indokolta, hogy a biró 
nem állott feladata magaslatán. Az ifju- 
sági szakosztály tárgyalás alá vette az 
ügyet és a magáról megfeledkezett játé- 
kost tizennégy napi pihenőre utalta. 

Ki a felelős a TMTE bajnokságának 
elvesztéséért? 

A TMTE-TAC mérkőzés ügye foglal- 
koztatja nemcsak a helybeli, hanem a fő- 
városi sportköröket is. Az egyik fővárosi 
lap felveti ebben az ügyben a felelősség 
kérdését és megállapitja, attól eltekint- 
ve, hogy a TMTE nem fizette be elnézés- 
eesseosesssseeneeessesses 
- Nyolcvankét éves öngyilkos. Car- 

pinis (Gyertyámos) községben Becker 
Miklós nyolcvankét esztendős gazda az 
elmult éjjel öngyilkossági szándékból az 
udvarán levő kutba ugrott. Mire reggel 
rátaláltak, már halott volt. Tettét gyó- 

- Munkások véres harca egymás 
között. A ciuemegyei Uz völgyben levő 
fürészgyár munkásai között nagy vere- 

végbe. ben erősitéseket kapott. 

Sport 
Az ellentétek kirobbanása várható az országos 
futbaliszövetség julius nyolcadik 

közgyűlésén 

Dossák megbetegedeti és valószinűleg nem 
játszilt vasárnan a Vulfuri elleni mérkőzésen 

esesELesLEEsELEsEEDEEEEsEsE05 

1934, J 

évi rendes 

egyik a hivatalos párt, mely állitólag 
birja az egyesületek megbizó leveleinek 
nyolcvan százalékát, a másik párt az el- 
lenzéki, amely kisebbszámu megbizóle- 
véllel rendelkezik. Ilyképpen az elkövet- 
kezendő vezetőség összeállitásában nem 
is várható változás, csupán a szenvedé- 
lyes viták és „dokumentumok" feltárása 
sejteti azt, hogy a futballszövetség már 
régen nem számitott ilyen hangulatos le- 
folyásu közgyülésre. 

ugy, hogy teljes első csapattal fo 
rülni kiállani a Vulturi ellen. 

Ezzel szemben a lugoji Vulturi csapa- 
tát nagyon jó hirek előzik meg. Ez a 
csapat az elmult hetekben kiváló formá- 
ról tett tanubizonyságot, az aradi vezető- 
csapatokat biztosan és megérdemelten 
győzte le ugy, hogy a lugoji együttes ne- 
héz feladat elé fogja állitani a TAC csa- 
patát. Szeretnők azonban, ha ez a nagy- 
fontosságu mérkőzés, mely a timisoarai 
sport hegemóniájának megvédése szem- 
pontjából is jelentőséggel bir, reális kö- 
rülmények között, minden külső befo- 
lyástól mentesen bonyolódnék le. Csakis 
ilyen körülmények között lehet reális 
összehasonlitást csinálni a lugoji és a ti- 
misoarai sport között. A mérkőzés szin- 
helye valószinüleg Timisoara lesz. 

g sike- 

ből a hátralékos járulékot, de a timisoa- 
rai kerületi bizottságnak lett volna első- 
rendü feladata, hogy az érdekelt egyesü- 
letek figyelmét felhivja a mérkőzés előtt 
a hátralékok befizetésére. A kerületi bi- 
zottság ugyanis erre vonatkozólag érte- 
sitést kapott a központtól és a kerületi 
bizottság elnézése miatt a munkáscsapat 
került hátrányba. 

A Gloria motorkirándulása 
A Gloria motorkerékpár egyesület 

szombaton délután öt órakor indul el két 
napos kirándulására Resitán keresztül 
a vadregényes Stég erdőségébe. A kirán- 
duláson csak motorkerékpár és személy- 
autó vehet részt. Visszaindulás vasárnap 
reggel Resitáról. Közelebbi felvilágosi. 
tást az egyesület vezetősége a Pacsir- 
tamezőben tartandó ma, csütörtök esti 
ülésén ad az érdeklődőknek. 

- Nyugdijazott tisztviselők. Az igaz- 
ságügyminiszter a szolgálati korhatár 
elérése miatt Ra kovitz Dezső végre- 
hajtót és Pentia Illés törvényszéki fő- 
tisztviselőt nyugdijazta. 

- Mühle Ernő dr. nőgyógyász kül- 
földi utjáról visszatért, megint rendel 
9-10 és 3-5 óráig III., Bulev. Mihai 
Viteazul 2 (Püspök-ut). Telefon 36. 
- A vándorcirkusz romantikájáról rend- 

kivül érdekes képekkel illusztrált riportot 
közöl a Délibáb uj száma, amely 84 oldai 
terjedelemben és gazdag tartalommal jele- 
nik meg. Nagyszerü budapesti és külföldi 
rádiómüusorokat, slágerszövegeket, folytatá- 

sos regényt, szinházi beszámolókat, egyfel- 

vonásos szindarabot és sok érdekességet ta- 
lál az olvasó a népszerü szinházi képes lap- 

m 

" KEDVEZMÉNYES SZALL 
ELLAÁTÁSI UTALVANYOK BUCU 
BEN a következő szállodákra k. 
Déli Hirlap kiadóhivatalában: s 
Majestic, Metropol, stb. Etkezések 
szerint: Lafayette, Bulevard, 
Amicitia, Europa, Elite, Terminus, 
sanu vagy a pályaudvar éttermé 
személy részére szoba és teljes el 
ponta 225.- lei, két személy 
482.- lei. Telefonáljon a Déli Hir 
(2-52) felvilágositásért. 
egesoosLELLEsEDEEEE 

— 

A Carutol-mozi Ffavacit-h 
A Capitol-mozi most mutatja 

Egy éjVelencében cimi 
vig operettet, amely a szezon el 
filmje. A kitünő cselekmény n 
Strauss János szerzeményei emel 
film értékét. Egy amerikai millit 
Európába küldi leányát, akit 
áron férjhez szeretne adni. A 
utra is kel és Európában szerelme 
egy fiatal bankigazgatóba, akivel 
ságot köt. Időközben azonban a 
asszoy megismerkedik egy olasz 
fal, aki iránt szerelemre gyullad é. 
veti Olaszországba. Az amerikai n 
mos apa is tudomást szerez le 
ujabb szerelméről és követi Euró 
hogy tervét meghiusitsa. Velence 
nyörü vidékén találkozik leányával, 
azonban tántorithatatlan elhatáro: 
ban. Konfliktus keletkezik az ap! 
leánya között és az olasz városban 
mást váltják a különböző bonyodal 
és szerelmi kalandok, amelyek 
a gróf és a fiatalasszony meneki 
az apai szigor elől. Pompásan alakit 
szerepeiket: Pattiera Tino a lágyha 
olasz tenorista, partnernője Eilers T 
Balla Lici és Fischer Frigyes m 
filmszinészek, továbbá Gombaszögi 
la, a kiváló szinésznő. Az Egy éj Ve 
cében cimü kacagtató Favori t-fi 
a közönség élvezettel nézi végig és v. 
ban megérdemli azt a nagy érdeklőd 
amely iránta megnyilvánul. 

Csütörtök, junius 21. 
Apolló-mozi: A spanyol kölyök. 
Capitol-mozi: Egy éj Velencében. 
Tivoli-mozi: Fegyenc az Ördögszigete 
escse-YEa 
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SZERKESZTŐI ÜZENETEK 
Zs. I. Ferdinanad. Annak idején lev 

ben válaszoltunk kérdésére. A levelet mi 
cius 21-én küldtük el és ha nem kapta m 
ugy az a postán kallódhatott el. Az ügy 
vonatkozólag nem jelent meg rendelet, L 
nem a semmitőszék itélete alapján irt! 
meg, amelyet egy konkrét ügyben hozo 
Tehát nem az összes csendőrnyugdijak g 
nerális rendezéséről volt szó, hanem cs: 
egy eset birói elintézéséről. Ez azt jelen 
hogy önnek is külön kell perelnie a kinc 
tárt. 2. A lapot nagyon szivesen küldji 
öÖnnek postán. A kihordóval való kézbesit 
utján éppen az volt a célunk, hogy a cir 
zettek az ujságot hamarabb kapják kézhe 
Intézkedtünk, hogy ön az ujságot cimsza 
laggal a posta utján kapja. 

950. sz. resitai előfizető. Az egyesült 
még létezik és cime: Timisoara, III., St 
Timotei Cipariu 9. 

Végrendelet. Közjegyzőnél köthet 
amely esetben a kellékek betartásáról a 
jegyző gondoskodik. Magánvégrendeletn 
ha azt egész terjedelmében az örökhagy 
irta és aláirta, két tanu, minden más es 
ben pedig négy tanu fo lytonos é 
együttes jelenléte szükséges. Fontos 
kelet helye és ideje és ha több ivből áli 
végrendelet, az ivek összefüzése és lepecse 
telése, hogy sem hozzáadni, sem elvenni ban. Egy szám ára 20 fillér. lehessen.
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ven fillér volt a beviteli illeték. A román 

sertésexportőrök panaszkodtak az illeték 

magassága ellen és tárgyalások voltak 

folyamatban, amelyek azt célozták, hogy
 

ezt a kiviteli illetéket ötven fillérre szál- 

litsák le. Most aztán meglepetésszerüen 

az történt, hogy Csehszlovákia nemho
gy 

leszállitotta volna a sertések beviteli ille-
 

tékét, hanem azt kilónkint 20 fillérrel 
föl- 

emelte ugy, hogy most ez az illeték kilón-
 

kint 1 cseh korona és 10 fillért tesz 
ki. 

Csehszlovákia is ugyanazt a megindoko- 

lást hozza fel, mint Németország, 
tudni- 

Utazás Raádió 
1 junius 21. Bucuresti. 1: Le

me- 

9: Operaelőadás. Budapes
t. Megváltozoti az Alduna-hírándulás progv

amja 

és két teljes napi tartózhodás lesz Báile 

écculanc (Jterkulestüvdőn) 
ra 23.50-kor. Ezek szerint két teljes

 napi 

tartózkodás lesz Baile Erculanen
, ahol az 

ellátás junius 23-án ebéddel kezdőd
ik és 

, majd cigányzenekar. 1.30
: Hi- 

Szalonzenekar. 3.40: Hirek. 5: 

tőnek és milyen kort 
érnek a fák, 

5.45: Időjárás, hirek. 
6. Hangver- 

kar. 7: Hogyan látja 
a világot a 

lőadás. 7.30: Hegedüjáték
 zongora- 

e Külügyi negyedóra. 9.15: V
án- 

Aldunai kirándulásunk váratlanul pro- 

gramváltozást szenvedett, mert a hajó- 

társaság közlése szerint a Grigor ie 

szek, vigopera. 11.15: 
Hirek, 11.45: 

tein Károlynak, az os
ztrák diákszö- 

kének felhivása a magyar diák- 

12.25: Pataky-jazz. Bécs.
 1: Rá- 

r. 6.10: Rádiózenekar. 11.4
0 Jazz- 

grád. 12: Lemezek. 1: Rá
diózene- 

Tánclemezek. 9: Szimfoni
kus zene- 

ánclemezek. 11.30: Cigányzene. 

te 8: Zongorajáték. 11.20:
 Rádió- 

Milánó. 6.10: Tánczene. 9:
 Leme- 

a. 6: Hangverseny. 9.1
5: Lemezek. 

thoven-zene. 11: Könnyü 
és tánc- 

ga. 12: Szalonzenekar. 1: Leme- 

Ifjusági zene. 11.10: Lemezek. 

burg. 7.30: Klasszikus lemezek. 
11: 

ázi zene. Stuttgart. Este 10: R
ádióze- 

Ejfél után 1: Hangversen
y. Stock- 

71: Katonazene. 11: Keringőlemezek. 

10: Lemezek. 2.20: Zo
ngora, csel- 

: Zongorajáték. 

15: Kávéházi tánczene. 

kran visszatérő szekszorulás. rossz 

les, vastagbélhurut, légzés
i zavar, sziv- 

szédülés és lehangoltság esetén a 

zetes Ferent József" kese
rüviz gyorsan 

énkiti a gyomor és a belek mükö
déset, 

mésztést tendbenozza, Számos kiváló 

a Ferent József vizet béllére
güzőkurák- 

s igen jó eredménnyel a
lkalmazza. 

ntek, junius 22. Bucuresti. 1:
 Lemezek. 

Könnyü lemezek. 7: Cigányzenekar. 

: Hangverseny. : Női ének. Buda- 

r485: Torna. 10.45: Hirek. 11: Felolva- 

Időjárás, majd ének zongorakis
éret- 

30: Hirek. 2.30: Szimfonikus ha
ngver- 

40: Hirek. 4.30: Diákfélóra. Mag
ya- 

poleon seregében. 5.: Az idő és az 

felolvasás. 5.30: Gitározás. 5.45: 

s, hirek. 6: Gyermekeink és a 
Bala- 

4 1 
/ 

adás. 6.30: Szalonzenekar. 7.30.: 

özlemények. 7.45: Zongorajáték. 

utén dalok. 10.50: Sportrejtvény
ver- 

10.35: Hanglemezek. 11:
 Hirek, idő- 

11.20: Részletek a Toldi-trilógi
a né- 

orditásából. 11.40: Operaházi 
zenekar. 

1: Zenekar. 4.20: Nőknek. 5
.30: Le- 

6.30: Zongorajáték. 8.10: Rádi
óze- 

9.55: Szimfonikusok. 11.30: 
Fuvós- 

ar. Éjfél után 1: Bécsi zene 
lemeze- 

Belgrád. 12: Rádiózenekar. 5: Leme- 

11. Tánclemezek. 11.25.: Vendégl
ői ze- 

Berlin. 7.30: A Napkeletről szóló régi 

müvek szoprán-bariton, l
ant, hegedü és 

olaelőadásban. 10.20: Vidám 
esti zene. 

20: Rádiózenekar. Milánó. 6.10
: Szoprán 

enorének. 9: Lemezek. 9.45: 
Szimfoni- 

angverseny. 11.10: Tánczene. 
Róma. 

angverseny. 9: Lemezek. 

eny. Stockholm. 6.45: Lem
ezek. 

zenekar. 11: Szórakoztató
 zene. Varsó 

Szalonzene. 2: Könnyü le
mezek. 7.15 

2: Hangverseny. 11.15: Tán
clemezek. 

riton hangverseny. 8.15: 
Könnyü zene. 

Ma nu nevüluxusgőzöst nem bocsáthat- 

ják rendelkezésünkre, tekintvé, hogy az 

javitások miatt a Turnu-severini dokkba 

lett beállitva. Programunk ezek után a 

következőképpen alakul: Indulás e hó 

28-án, szombaton reggel 7.55-kor a Timi-
 

soara D. E. állomásról különkocsik
ban, 

számozott helyekkel, érkezés Baile Erc
u- 

lanera (Herkulesfürdőre) 11.23-kor. 

Visszaindulás junius 24-én, vasárnap 

este 20.30-kor, érkezés Timisoara D.
 E.- 

szácazfütdi 
uttevél 

Az utóbbi napokban tömege
sen jelentkez- 

tek az emberek a spalatói tizen
négy napos 

tengeri üdülésben való részvételr
e. Különö- 

sen nagy számban voltak ol
yanok, akik ere- 

detileg a konstantinápolyi u
tazásra jelent- 

keztek, melynek rendezői az
onban nem tud- 

ták elinditani a vonatot. A Hajd
uk rendezé- 

sében 

a különvonat feltétlenül indul 
ju- 

lus hó ötödikén. 

Az utasoknak kényelmes közve
tlen kocsik 

állanak rendelkezésre, amelyek
ben az utat 

Timisoara (Temesvárról) Spalato-Splitig 

átszállás nélkül teszik meg
. Az utazásban 

való részvételre még néhány n
apig lehet je- 

lentkezni. Legnagyobb előnye 
az, hogy 

az utasnak semmivel nem kel
l tö- 

rődnie, mert a rendezőség
 ugy az 

oda, mint a visszautazásr
a szóló 

jegyről, az utlevélről és a viz
umról 

is gondoskodik és az egész 
ut és 

rendezés összesen egyezerötszáz 

leibe kerül. 

Résztvehetnek olyanok 
is, akik csak közbe- 

eső jugoszláv állomásokra 
akarnak utazni. 

Ezek közvetlen kocsit 
kapnak Nagybecske- 

rekig is. Kedvezmény tová
bbá, hogy 

a visszautazásnál tetszés szerint 

bármikor lehet indulni, 

amely esetben a rendezőség
től megkapja az 

utas az egyéni utlevelet 
és a vasuti jegyet is. 

A jelentkezéskor mindöss
ze egy fényképet, 

az állampolgársági 
bizonyitvány m 

a személy 

beszolgáltatni, tehát 
teljesen 

valókkal, azonban italok nélkül, valam
int 

seket e hó 21-én este 6 óráig, a
mennyi- 

Két hét a kék Adcia pactián, a csodás ptitvicai 

vizesések, a hozvát főváros megte
kintése, hajá- és 

kicándulások a dalmát tengernacton 

ásolatát, 

azonossági igazolványt 
és katona- 

kötelesek katonai bizonyitványt 
kötelesek 

..
..
 

24-én vacsorával végződik. A 660 
leies 

árban a vasuti dij, teljes ellátás 
borra- 

Baile Erculanen a be- és Kkisz
állás a vas- 

utra bentfoglaltatik. További jel
entkezé- 

ben még hely áll rendelkezésünkre, 
a 

Déli Hirlap kiadóhivatala, t
elefon 2-52, 

valamint a Központi Bank menetjegy- 

irodája vesz fel. 

nélkül 
költségmentesen jutnak az utle- 

vélhez. 

A vonat julius ötödikén reggel
 pontosan 

félkilenc órakor indul, délben Szabadkára 

érkezik és este tiz órakor 
már Zágrábban 

vannak az utasok, ahol egy
 óráig tartanak 

npihenőt. Másnap 

reggel három órakor érkeznek a 

plitvicai tavakhoz, a termés
zet ezen 

csodájához, amelyet autób
uszokon 

tekintenek meg a kiránduló
k. 

Innen délután indulnak tovább
 és este hét 

óra tájban Spalatóba érkeznek. 
Itt a rende- 

zőség a legkülönbözőbb hajó és
 egyéb ki- 

rándulásokról gondoskodik. Mindenkinek 

tetszésére van bizva, hogy a környező és 

egymáshoz közelfekvő, kilóméteres stran- 

dokkal rendelkező fürdőhel
yek közül hol ki- 

ván tartózkodni. 

A visszautazás azok számára, 
akik 

nem kivánnak tovább marad
ni, ju- 

Hus tizennyolcadikán este nyolc 

órakor történik Spalatóból, 

reggel megérkezés Zágrábba, 
ahol hat óra 

áll rendelkezésre a horvát 
főváros megte- 

kintésére. Megérkezés Timisoara (Temes- 

várra) huszadikán reggel 
hat órakor egy 

feledhetetlen két hetes tengeri 
tartózkodás 

emlékeivei 

Jelentkezni lehet junius 28-án délu
tán hat 

óráig a Déli Hirlap kiadóhivatalában, 

vagy a Ha ijduk sportegyletnél. Ezt 
a ter- 

minust semmi körülmények között nem 

kell a szükséges iratok elkészitésére és a 

vasuti kocsik megrendelésére. 

Banaasooo
0000-0000

e 

9.45: Vig- 

ra. Prága. 1.10: Lemezek. 
6.40: Leme- 

.0: Hangverseny. Strassburg. 
7.30: Ka- 

razene. 9.30: Elzászi tarka est. 
Stuttgart. 

Rádiózenekar. Kalliwoda Olga 
közre- 

5désével. 12.15: Filharmon
ikus hang- 

9: Rá- 

és Csehszlovákia 

Országunk 

Megbénitó csapást mért Né
metország 

kereskedelemre 

kiviteli kereskedelmét 

jaság 

a romániai kiviteli 

hogy Románia annak 

hosszabbitják meg, mert lega
lább ennyi idő 

idején kötelezte 

magát, hogy a Németországba szá
llitott 

illik azt, hogy Románia a Csehszlováki
á- 

ba szállitott sertések ára fejében nem v
á- 

sárolt csehszlovák árut. A romániai ser- 

tésexportőrök feljesen lemondtak arró
l, 

hogy Csehszlovákiába sertéseket tudj
a- 

nak szállitani. 

NEM LESZ BELFöÖLDI KÖLCSÖ
N. Az 

utóbbi napokban olyan hire
k terjedtek el, 

mintha a kormány azzal a t
ervvel foglal- 

koznék, hogy bizonyos belső szükségletek 

fedezésére belföldi kölcsönt akarna
 felvenni. 

A pénzügyminisztérium tegnap délután 

ujabb nyilatkozatot tett köz
zé, amelyben a 

kölcsönről szóló hireket a le
ghatározattab- 

Faexport Magyarországra. 
A Magyaror- 

szág felé irányuló faexport 
intézésére alaki- 

tott bizottság ülést tartott.
 Megállapodtak 

arra nézve, hogy a legközele
bpb Magyaror- 

szágra huszezer vagon faáru
 indul. Ebben a 

szállitásban csakis azok a 
cégek részesül- 

nek, amelyek a fa mennyisé
ge és ára tekin- 

tetében megállapitott feltételeknek eleget 

tesznek. 

Behozatali engedélyek. Az ipari 
és keres- 

kedelmi miniszterium közli
, hogy julius el- 

sejéig az importigazgatóságh
oz ujabb beho- 

zatali engedélyek iránti ké
rvények nem ad- 

hatók be. A már kiadott 
engedélyek ér- 

vényben maradnak. Julius 
elsején kezdődik 

a harmadik behozatali negye
d és akkor en- 

gedélyek iránti kérvények 
ujból beadhatók. 

ban megcáfolja. 

Előrehaladott idény 

miatt tennisz-raktá- 

runkat leépitjük. 

Rakettek, 
csak 1984.modellek, 

soha nem létezett 
olesó árom 

Str. Vas Alexandri 

RECTA, Gunya
diu) fel 183 

Közepes termés a Bánságb
an. A Bánság 

területén az utóbbi hetek m
eleg időjárása jó 

hatással volt az uj buzára,
 amely közepes 

termést igér. Az idei átlagterm
és szakértők 

termázsát. Előreláthatólag a
zonban az uj 

buzatermés csak minőségileg elsőrangu, 

mennyiségileg nem lesz kielég
itő. A gazdák 

nagy érdeklődéssel várják az
 aratás kezde- 

tét, amely a következő hét vé
gén meg is in- 

dul. Addig azonban szüne
tel min 

bevásárlás és a bánsági gab
onapiacon a ré- 

nem akad és ennek követke
ztében tartós az 

és maga után vonja annak
 megszilárdulá- 

sát. A piaci árak a 

mesi buza 380 lei, 7117- 

za 410 lei, tengeri 235-2
40 lei, zab 300 lei, 

takarmányárpa 250 lei, tava
szi árpa 280 lei, 

takarmányliszt 280 lei, korpa zs 

együtt 240 lei és kismalmi li
szt a 30/70-es 

beosztásból 650 lei. 

becslése szerint meghaladja a
 négy-öt mé- 

den gabona- 

gi buza teljesen ellanyhul. 
Vevő egyáltalán 

üzlettelenség. Kivételt képez a tengeri, 

amely iránt élénk érdeklődés
 nyilvánul meg 

következők: 76 kilós te- 

8 kilós torontáli bu- 

ákkal 

Zárdába felvétetik 
egyszerre kétfelől is sulyos csap

ás érte. 

Az egyiket Németország, a másik
at pe- 

dig Csehszlovákia mérte a román e
xport- 

ra. A kormányhoz érkezett értesü
lés sze- 

rint Németország a zöldségnek,
 olajtar- 

talmu növényeknek és a mustár
nak Ro- 

mániából való bevitelét teljesen betil- 

totta, a többi áru beviteli kvótájá
t pedig 

nyolcvan százalékkal leszállito
tta. Kivi- 

teli kereskedelmünknek ezt
 a nagyará- 

nyu megszoritását azzal indokolják, 

áruk fejében németországi árucik
keket 

vásárol, ami azonban nem történ
t meg. 

Ugyanakkor, amikor Németo
rszág igy 

megbénitotta az odairányuló ro
mán ex- 

portot, Csehszlovákia egysze
rre annyira 

felemelte a romániai sertések be
viteli il- 

letékét, ami egyenlő a Románia felől 

Csehszlovákiába menő sertésfo
rgalom 

teljes betiltásával. Eddig Csehszlo
vákiá- 

ban a román sertések kilója ut
án kilenc- 

óvodát végzett magyarul és 

románul is tudó szerzetesi 

pályára vágyó 19-25 éves 

hajadon. Folyamodványok 
intézhetők e 

cimre: „Sancta Maria" roma
 

katolikus elemi iskola főnök- 

nőjéhez Stánte-Gheorg 

Jud. Treiscaune. 

.. 

iyors- és BéDIOn0 
aki a magyar és német 

nyelvet is birja 

azonnai telvétetik 
Mateiu Simon 
ügyvédi irodájába

n 

Timisoara, 1., Sirada V. Mexandri 



8. OLDAL 

Egyes szó ára 3 lei; vastagabb be- 
tüvel 5 lei. Állástkeresők szavankint 
2 leit fizetnek. Jeligés hirdetések 
cimét a kiadóhivatal nem közölheti. 
Iyen hirdetésekre a jeligével ellá- 

Vegolcsóbb hivdetés - leggyorsabb ezedmény 

Apróhirdetéseket felvesz 
Belvárosban: Déli Hirlap a 
tala, Szentgyörgy-tér 4. Gy. 
ban: Kardos-tratik, Koss 
Gránátos-utca sarok, Messing 
Fő-utca 27. Józsefvárosban 
trafik, Küttl-tér. A hirdetési 

den esetben előre fizeten 

1 tott irásbeli ajánlatot kell beküldeni 

a kiadóhivatalnak 

, 

filkalmazás 
Elárusitónő 

garanciaképes, román, magyar, német 

nyelvet beszélő, a délutáni órákra felvé- 

tetik. Lloyd trafik, Lloyd-palota. (1185) 

Perfekt szakácsnő 
éves bizonyitványokkal azonnal felvéte- 
tik. Cim a kiadóban. (1196) 

Fiatal bejárónő 
azonnalra felvétetik kis 

Bulev. Eroilor dela Tisa 25. 

fűllás keves 

Vasalást 
otthon vállalok jutányos árért. Cim Ka- 
tona Anna IV., Str. Gelu 7. (1684) 

OLLA 

családhoz. 

(1684) 

a legjobb 
védő fertőző 
betegségek 

ellen 
za zzn 

dászvétel 

Karikahajós varrógépet 
használt, jókarban, megvételre keresek, 
zálogcédulát veszek. Stamm E. utóda. I., 
Str. Mercy-utca 4. (954) 

Bérház 
több modern lakással, piac és villamos 
mellett a II-ik kerületben olcsón eladó. 
Bővebbet Promontorul borüzlet I., Bulv. 
Reg. Maria 4. (893) 

Timisoarai 
Mentősorsjegyek megérkeztek és kap- 
hatók darabonként 50 leiért Marc h 
trafikban Timisoara IV ,Piata Axente 
Sever No. 1. Vidékre csakis a pénz 
előzetes beküldése plusz 8 lei postakölt- 
ség mellett küldök. Aki nálam vesz, an- 
nak szerencséje lesz!! (1182) 

FPorcellán- és üveg- 
szervizt vennék 6, esetleg 9 személyeset, 
kifogástalan állapotban. Cimeket árak- 
kal a kiadóba kérek „Uj háztartás" jeli- 
gére. (268) 

Olcsón 
és állandóan kaphatók német dog- 
gok, őzpincsi, törpepincsi, örvösfácánok 
Mallingernél Timisoara, Pincipele 
Carol, Spl. Müller Guttenbrunn-Bega- 
jobbsor 31. sz. (1064) 

Kombinéfüzök 
Princessfüzök 
Orvosilag rendelt 
haskötők, alkalmi 
füzők, melltartók 

Sanitaria 
Timisoara 

Bulev. Berthelot 21 
Telefon 23-95 

Indulás: julius 5-én / Visszaérkezés: jul. 19-én 
Jelentkezés junius 28-ig és felvilágosítás a 

z 
Német rövidszőrü 

Modern 2 szobás törzskönyvezett hat hetes vizsla köly- garconlakás konyhával, fiatal 
nak igen alkalmas, augusztus 

[2] z kök eladók. Közelebbit a kiadóban. ffakás 
(1125) 

Vörösréz kábelt 
minden méretben keresünk megvételre 
Fratii Friedrich S. A, Timisoara IV. 

(1181) 

A Temesvári Bank épületében 
modern 2, 3 és 4 szobás lakások augusz 

nél. 

Főuri hagyatekból 
származó biedermeier és bőr uriszoba garnitura, antik szek- reter és szekrény, - műórák, disztárgyak, - 150 drb kiváló festmény. Régi faragott karosszékek, márványoszlop, márvány és bronz urnák, gramofon kiváló lemezekkel rendkivül előnyös áron eladók. 

Kivételes vásárlási alkalom 
BELGIANA eományi 

Cetate-Belváros, Ser. Eminescu 7 szám / Telefon 22-80 

Autóbusz-menetrend 
Timisoara-Buziás-Lugoj. 

mdulás Timisoaráról Buziás felé: Induiás Buziásról Lugoj felé: reggel 7 óra érkezés 8.15 óra reggel 8.15 óra érkezés 9.00 óra délután 1 óra érkezés 2.15 délután 2.15 óra érkezés 3.00 este 7.15 óra érkezés 8.30, este 8.30 óra érkezés 9.15 , Indulás Buziásról Timisoara felé: Indulás Lugojról Buziás felé: reggel 6.30 óra érkezés 7.45 óra reggel 5.30 óra érkezés 6.15 óra délután 2 óra érkezés 3.15, délután 1 óra érkezés 1.45 este 6.30 óra érkezés 7.45, este 5.30 óra érkezés 6.15 
Vasár és ünnepnap Indulás Timisoaráról Buziásra reggel 7 óra Indulás Lugojról Buziásra reggel 8 óra, Buziásról vissza este 9 óra vissza este 7 órakor 

Indulási hely Timisoaráról: Corvin-étterem. 
Buziásról: Restaurant National. 

Lugoj: Szamet üvegkereskedés. 

Még csak pár napis jelentkezhetik 
syönyöriűi 

adriai ut 
Részvételi dij: 

Timisoara 
Spalato 

Timisoara 

00 lei 
Utiköltség, utlevél és vizammal együtt. 
Együttes hazatérés nem kötelező. 

Déli Hirlap kiadóhivatalában 
és a „Hajduk" sportirodájában a szerb püspöki-palotában 

Vidéken a következő helyeken: 
Caransebesen: Weltmann Jenő Oravita: Weisz Félix Dettán: Ballon lózset Orsova: Handi Béla limbolia: Barbier János Resita: Banat ügynökség 

.. ........ 

lugojon: Európa utazási iroda Ssánnicolaul-mare: Friss 

Nyomatott a „iemesvarer Zetung kortorgogepen. 

tus 1-ére, esetleg azonnalra kiadók. Bő- 
vebbet a Temesvári Bank házkezelőségé- 

(705) 

adó. Papneveldei bérpalotában 
Lonovici 12, Piata Sf. George s 

Modern 3 szobás 
földszinti lakás az Hlisabetin 
városi) parkkal szemben, villa 
állónál, teljesen ujjáalakitva, a 
vagy augusztus 1-ére kiadó. 
Doja 43. 

3 szobás 
első emeleti lakás, különbejáratu 
val Principele Carol (Józsefváros 
pontjában havi 2300 leiért azó numa 
kiadó. IV., Küttl-tér 1, házmeste 1 

kl 

2 szobás 
tiszta udvari lakás, havi 1000 
augusztus 1-re kiadó. IV., Str. II 
Guttenbrun (Begajobbsor) 5, 
ternél. 

Keresek 
teljesen modern háromszobás ! 
lakást, egyedülálló házban. Ele 
Telefon 22-29. 

Cetate (Belváros) központjába 
2 szoba kapu alatti bejárattal 
1-ére kiadó. I., Str. Bredicianu 4. 
bank mellett). 

Olcsón kiadó 
1 szoba, konyha, éléskamra, mosól 1 
ha, vizvezeték, villannyal udvari 
III. ker., Piata Crucii 2. (l 
eeossssssEEEEED0008E0 

Felhivás! 
Miután a Timisoara-Belváros, I 

Marasesti (József-tér) 1. szám a 
korcsmaüzletemet !. évi julius 
jelenlegi társam, Buding Géza 
vissza-átveszem, felhivom az ös 
üzleti hitelezőket, hogy követelése 
8 napon belül nálam bejelentsék, n 
későbbi követelések nem fognak 
ismertetni. 

Timisoara, 1934 junius 20. 

Klein József 
Mehala, Str. Casinult 

(Geml-utca) 

Szépségápolás 
hajfestés 

tartóshullán 

J. WALTRICH 
fodrásznál 

IL, Str. Dacilor (Fő-utca) és Piat 
Traian (Kossuth-tér) sarkán, 6-o 

villamos végáliomásánái 

MaDEssm 
A 

DÉLI HIRLAPBEAN 
mzi 


